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1. &��� � ����'� �%�����/ ��%&�����/ 
&5?O<< >E6>5=<O 4<EF<??<=O «�5M5EF6>7=4=<5» O6?ONFEO: 

3 6>E?<F4=<5 >5M5D>EE<=E>>= <45=F<G=>EF<, 7D4644=E>>= >F65FEF65==>EF<, 
?4FD<>F<7<4, ?D46>6>= >G?LFGDO < ?D46>E>7=4=<O, G6465=<O > E>F<4?L=O< =>D<4< < 
<>D4?L=O< F5==>EFO<, ?D<65D65==>EF< ?D46>6O< ?D<=F<?4<, 74>D5??U==O< 6 
�>=EF<FGF<< $>EE<=E>>= $545D4F<< < 74>>=>44F5?LEF65 $$; 

3 D476<F<5 4GE>6=>-=D46EF65==OE ?>7<F<= < ?D<>D<F5F>6 ?<G=>EF< 6 ?5D<>4 
D4==5= N=>EF<, ?D46>6>7> E>7=4=<O, ?>?<F<G5E>>= >G?LFGDO, M>>=><<G5E>>7> >5D474 
<OL?5=<O, DG=>F<>=4?L=>= 7D4<>F=>EF<, E?>E>5=>EF< > ?D54EF>OM5<G E4<>>?D545?5=<N 
6 D47?<G=OE >5?4EFOE 6<7=<: E5<5==>=, FDG4>6>=, ?D>D5EE<>=4?L=>=; 

3 >E6>5=<5 E<EF5<O 7=4=<=, >?<D4NM5=EO =4 E<EF5<=>5 <7GG5=<5 >E=>6 547>6OE 
4?O ?D54<5F4 E>F<4?L=OE =4G>, <7GG4NM<E >E>55==>EF< < ?D>F<6>D5G<O E>6D5<5==>7> 
>5M5EF64, 57> E>F<>>G?LFGD=>5 <=>7>>5D47<5, 54<=EF6> E>F<4?L=OE ED5D < <=EF<FGF>6; 
G5?>65>4 >4> EG5N5>F4 E>F<4?L=OE >F=>L5=<=; <=>7>>5D47<5 6<4>6 45OF5?L=>EF< ?N45= < 
D57G?<D>64=<5 >5M5EF65==OE >F=>L5=<=; 

3 D476<F<5 >><??5>E4 G<5=<=, =4?D46?5==OE =4 E<=F57<D>64=<5 <=D>D<4F<< <7 
D47=OE <EF>G=<>>6 (6 F>< G<E?5 =5444?F<D>64==OE; F<DD>6OE < FD44<F<>==OE) 4?O 
D5L5=<O >5D47>64F5?L=OE 7444G < 674<<>45=EF6<O E E>F<4?L=>= ED54>=, 6O?>?=5=<O 
F<?<G=OE E>F<4?L=OE D>?5=, 6O5>D4 EFD4F57<= ?>6545=<O 6 >>=>D5F=OE E<FG4F<OE 
>EGM5EF6?5=<O >><<G=<>4F<<, 4>EF<65=<O ?<G=OE D<=4=E>6OE F5?5=, 674<<>45=EF6<O E 
7>EG44DEF65==O<< >D74=4<<, D<=4=E>6O<< >D74=<74F<O<<; 

3  >6?445=<5 =46O>4<< ?>7=464F5?L=>= D5D?5>E<< >4> >E>7=4=<O E>65DL45<OE 
45=EF6<= < <OE?<F5?L=OE ?D>F5EE>6, <E D57G?LF4F>6, 7D4=<F E6>57> 7=4=<O < =57=4=<O, 
=>6OE ?>7=464F5?L=OE 7444G < ED54EF6 <E 4>EF<65=<O E >?>D>= =4 <=EFDG<5=FO (E?>E>5O) 
E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O, F5==>EF=O5 >D<5=F<DO, M?5<5=FO =4GG=>= <5F>4>?>7<<; 

3 >5>74M5=<5 >?OF4 ?D<<5=5=<O ?>?GG5==OE 7=4=<= < G<5=<= 6 D47?<G=OE 
>5?4EFOE >5M5EF65==>= 6<7=< < 6 ED5D4E <56?<G=>EF=OE >F=>L5=<=; E>744=<5 GE?>6<= 
4?O >E6>5=<O E?>E>5>6 GE?5L=>7> 674<<>45=EF6<O E ?>?<F<G5E><<<, ?D46>6O<<, 
D<=4=E>6>-M>>=><<G5E><<< < 4DG7<<< E>F<4?L=O<< <=EF<FGF4<< < D5L5=<O 7=4G<<OE 
4?O ?<G=>EF< 7444G, D54?<74F<< ?<G=>EF=>7> ?>F5=F<4?4; 

3  D4EL<D5=<5 ?4?<FDO E?>E>5>6 ?>7=464F5?L=>=, >><<G=<>4F<6=>=, 
?D4>F<G5E>>= 45OF5?L=>EF<, =5>5E>4<<OE 4?O GG4EF<O 6 6<7=< >5M5EF64, 
?D>D5EE<>=4?L=>7> 6O5>D4, ?>EFG??5=<O 6 >5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<<, D54?<7GNM<5 
?D>7D4<<O 6OEL57> >5D47>64=<O, 6 F>< G<E?5 ?> =4?D46?5=<O< E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=>= 
?>47>F>6><.  

�444G4<< 4<EF<??<=O «�5M5EF6>7=4=<5» O6?ONFEO: 
3 D>D<<D>64=<5 G >5GG4NM<EEO F5==>EF=>-E<OE?>6OE GEF4=>6>>, >FD464NM<E 

?<G=>EF=O5 < 7D4644=E><5 ?>7<F<< 6 45OF5?L=>EF<, ?D46>E>7=4=<O, M>>?>7<G5E>>= 
>G?LFGDO, E?>E>5=>EF< EF46<FL F5?< < EFD><FL 6<7=5==O5 ??4=O, E?>E>5=>EF< > 
>E>7=4=<N D>EE<=E>>= 7D4644=E>>= <45=F<G=>EF< 6 ?>?<>G?LFGD=>< E>F<G<5; 

3 D>D<<D>64=<5 7=4=<= >5 >5M5EF65 >4> F5?>EF=>= D476<64NM5=EO E<EF5<5 6 
54<=EF65 < 674<<>45=EF6<< 57> >E=>6=OE ED5D < <=EF<FGF>6; 

3 >6?445=<5 547>6O< ?>=OF<==O< 4??4D4F>< E>F<4?L=OE =4G>; 
3 >6?445=<5 G<5=<O<< 6OO6?OFL ?D<G<==>-E?54EF65==O5, DG=>F<>=4?L=O5, 

<5D4DE<G5E><5 < 4DG7<5 E6O7< E>F<4?L=OE >5N5>F>6 < ?D>F5EE>6; 
3 D>D<<D>64=<5 ?D54EF46?5=<= >5 >E=>6=OE F5=45=F<OE < 6>7<>6=OE 

?5DE?5>F<64E D476<F<O <<D>6>7> E>>5M5EF64 6 7?>54?L=>< <<D5; 
3 D>D<<D>64=<5 ?D54EF46?5=<= > <5F>44E ?>7=4=<O E>F<4?L=OE O6?5=<= < 

?D>F5EE>6; 
3 >6?445=<5 G<5=<O<< ?D<<5=OFL ?>?GG5==O5 7=4=<O 6 ?>6E54=56=>= 6<7=< E 

GG5F>< 7D4644=E><E < =D46EF65==OE F5==>EF5=, ?D>7=>7<D>64FL ?>E?54EF6<O 
?D<=<<45<OE D5L5=<=; 
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3 D>D<<D>64=<5 =46O>>6 >F5=<64=<O E>F<4?L=>= <=D>D<4F<<, G<5=<= ?><E>4 
<=D>D<4F<< 6 <EF>G=<>4E D47?<G=>7> F<?4 4?O D5>>=EFDG>F<< =54>EF4NM<E 765=L56 E 
F5?LN >5NOE=5=<O < >F5=>< D47=>>5D47=OE O6?5=<= < ?D>F5EE>6 >5M5EF65==>7> D476<F<O 

 
2. ��%&� ��%&�����/ � %&$'�&'$� ����  
'G55=4O 4<EF<??<=4 «�5M5EF6>7=4=<5» O6?O5FEO 4<EF<??<=>= >5O74F5?L=>= G4EF< 

>5M5>5D47>64F5?L=OE 4<EF<??<= (E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><= ?D>D<?L) ���� %�� 
(���.02). 'D>65=L >E6>5=<O GG55=>= 4<EF<??<=O «�5M5EF6>7=4=<5» G7?G5?5==O=. 

�E6>5=<5 =>6>7> E>45D64=<O >EGM5EF6?O5FEO E >?>D>= =4 <56?D54<5F=O5 E6O7< E 
4<EF<??<=4<< «�EF>D<O», «�5>7D4D<O», «�<F5D4FGD4», «�E=>6O 557>?4E=>EF< < 74M<FO 
$>4<=O» < O6?O5FEO =5>5E>4<<>= >E=>6>= 4?O ?>E?54GNM57> <7GG5=<O 4<EF<??<= 
>5M5?D>D5EE<>=4?L=>7> F<>?4 (��.00). 

 

3. �����$'��/� $��'�,&�&/ �%�����/ ''����� ��%&�����/ 
�E6>5=<5 E>45D64=<O GG55=>= 4<EF<??<=O «�5M5EF6>7=4=<5» >55E?5G<645F 4>-

EF<65=<5 EFG45=F4<< E?54GNM<E D57G?LF4F>6: 
1) �<G=>EF=OE: 
1. �D4644=E>>5 6>E?<F4=<5: 
ý ED>D<<D>64==>EFL 7D4644=E>>= ?>7<F<< >5GG4NM57>EO >4> 4>F<6=>7> < 

>F65FEF65==>7> G?5=4 D>EE<=E>>7> >5M5EF64; 
ý >E>7=4=<5 E6><E >>=EF<FGF<>==OE ?D46 < >5O74==>EF5=, G6465=<5 74>>=4 < 

?D46>?>DO4>4; 
ý ?D<=OF<5 FD44<F<>==OE =4F<>=4?L=OE, >5M5G5?>65G5E><E 7G<4=<EF<G5E><E < 

45<>>D4F<G5E><E F5==>EF5=; 
ý 7>F>6=>EFL ?D>F<6>EF>OFL <45>?>7<< M>EFD5<<7<4, =4F<>=4?<7<4, >E5=>D>5<<, 

4<E>D<<<=4F<< ?> E>F<4?L=O<, D5?<7<>7=O<, D4E>6O<, =4F<>=4?L=O< ?D<7=4>4<; 
ý 7>F>6=>EFL 65EF< E>6<5EF=GN 45OF5?L=>EFL 6 <=F5D5E4E 7D4644=E>>7> >5M5EF64, 

GG4EF6>64FL 6 E4<>G?D46?5=<< 6 >5M5>5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< < 45FE>>-N=>L5E><E 
>D74=<74F<OE; 

ý G<5=<5 674<<>45=EF6>64FL E E>F<4?L=O<< <=EF<FGF4<< 6 E>>F65FEF6<< E <E 
DG=>F<O<< < =47=4G5=<5<; 

ý 7>F>6=>EFL > 7G<4=<F4D=>= < 6>?>=F5DE>>= 45OF5?L=>EF<. 
2. �4FD<>F<G5E>>5 6>E?<F4=<5: 
ý ED>D<<D>64==>EFL D>EE<=E>>= 7D4644=E>>= <45=F<G=>EF<, ?4FD<>F<7<4, G6465=<O > 

E6>5<G =4D>4G, GG6EF64 >F65FEF65==>EF< ?5D54 $>4<=>=, 7>D4>EF< 74 E6>= >D4=, E6>N $>4<=G, 
E6>= O7O> < >G?LFGDG, ?D>L?>5 < =4EF>OM55 <=>7>=4F<>=4?L=>7> =4D>44 $>EE<<; 

ý F5==>EF=>5 >F=>L5=<5 > 7>EG44DEF65==O< E<<6>?4<, <EF>D<G5E>><G < ?D<D>4=><G 
=4E?54<N, ?4<OF=<>4<, FD44<F<O< =4D>4>6 $>EE<<, 4>EF<65=<O< $>EE<< 6 =4G>5, <E>GEEF65, 
E?>DF5, F5E=>?>7<OE < FDG45; 

ý <45==4O G55645==>EFL, 7>F>6=>EFL > E?G65=<N < 74M<F5 �F5G5EF64, >F65FEF65==>EFL 
74 57> EG4L5G. 

3. �GE>6=>-=D46EF65==>5 6>E?<F4=<5: 
ý >E>7=4=<5 4GE>6=OE F5==>EF5= D>EE<=E>>7> =4D>44; 
ý ED>D<<D>64==>EFL =D46EF65==>7> E>7=4=<O, MF<G5E>>7> ?>6545=<O; 
ý E?>E>5=>EFL >F5=<64FL E<FG4F<N < ?D<=<<4FL >E>7=4==O5 D5L5=<O, >D<5=F<DGOEL 

=4 <>D4?L=>-=D46EF65==O5 =>D<O < F5==>EF<; 
ý >E>7=4=<5 ?<G=>7> 6>?444 6 ?>EFD>5=<5 GEF>=G<6>7> 5G4GM57>; 
ý >F65FEF65==>5 >F=>L5=<5 > E6><< D>4<F5?O< < (<?<) 4DG7<< G?5=4< E5<L<, E>744=<N 

E5<L< =4 >E=>65 >E>7=4==>7> ?D<=OF<O F5==>EF5= E5<5==>= 6<7=< 6 E>>F65FEF6<< E 
FD44<F<O<< =4D>4>6 $>EE<<. 

4. -EF5F<G5E>>5 6>E?<F4=<5: 
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ý MEF5F<G5E>>5 >F=>L5=<5 > <<DG, 6>?NG4O MEF5F<>G 5OF4, =4GG=>7> < F5E=<G5E>>7> 
F6>DG5EF64, E?>DF4, FDG44 < >5M5EF65==OE >F=>L5=<=; 

ý E?>E>5=>EFL 6>E?D<=<<4FL D47?<G=O5 6<4O <E>GEEF64, FD44<F<< < F6>DG5EF6> 
E6>57> < 4DG7<E =4D>4>6, >MGM4FL M<>F<>=4?L=>5 6>745=EF6<5 <E>GEEF64; 

ý G55645==>EFL 6 7=4G<<>EF< 4?O ?<G=>EF< < >5M5EF64 >F5G5EF65==>7> < <<D>6>7> 
<E>GEEF64, MF=<G5E><E >G?LFGD=OE FD44<F<= < =4D>4=>7> F6>DG5EF64; 

ý 7>F>6=>EFL > E4<>6OD465=<N 6 D47=OE 6<44E <E>GEEF64, EFD5<?5=<5 ?D>O6?OFL 
>4G5EF64 F6>DG5E>>= ?<G=>EF<. 

5. $<7<G5E>>5 6>E?<F4=<5: 
ý ED>D<<D>64==>EFL 74>D>6>7> < 557>?4E=>7> >5D474 6<7=<, >F65FEF65==>7> 

>F=>L5=<O > E6>5<G 74>D>6LN; 
ý ?>FD55=>EFL 6 D<7<G5E>>< E>65DL5=EF6>64=<<, 74=OF<OE E?>DF<6=>-

>74>D>6<F5?L=>= 45OF5?L=>EFLN; 
ý 4>F<6=>5 =5?D<OF<5 6D54=OE ?D<6OG5> < <=OE D>D< ?D<G<=5=<O 6D544 

D<7<G5E>><G < ?E<E<G5E>><G 74>D>6LN; 
6. &DG4>6>5 6>E?<F4=<5: 
ý 7>F>6=>EFL > FDG4G, >E>7=4=<5 F5==>EF< <4EF5DEF64, FDG4>?N5<5; 
ý 7>F>6=>EFL > 4>F<6=>= 45OF5?L=>EF< F5E=>?>7<G5E>>= < E>F<4?L=>= 

=4?D46?5==>EF<, E?>E>5=>EFL <=<F<<D>64FL, ??4=<D>64FL < E4<>EF>OF5?L=> 6O?>?=OFL F4>GN 
45OF5?L=>EFL; 

ý <=F5D5E > D47?<G=O< ED5D4< ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, G<5=<5 E>65DL4FL 
>E>7=4==O= 6O5>D 5G4GM5= ?D>D5EE<< < D54?<7>6O64FL E>5EF65==O5 6<7=5==O5 ??4=O; 

ý 7>F>6=>EFL < E?>E>5=>EFL > >5D47>64=<N < E4<>>5D47>64=<N =4 ?D>FO65=<< 6E5= 
6<7=<. 

7. ->>?>7<G5E>>5 6>E?<F4=<5: 
ý ED>D<<D>64==>EFL M>>?>7<G5E>>= >G?LFGDO, ?>=<<4=<5 6?<O=<O E>F<4?L=>-

M>>=><<G5E><E ?D>F5EE>6 =4 E>EF>O=<5 ?D<D>4=>= < E>F<4?L=>= ED54O, >E>7=4=<5 
7?>54?L=>7> E4D4>F5D4 M>>?>7<G5E><E ?D>5?5<; 

ý ??4=<D>64=<5 < >EGM5EF6?5=<5 45=EF6<= 6 >>DG64NM5= ED545 =4 >E=>65 7=4=<O 
F5?5= GEF>=G<6>7> D476<F<O G5?>65G5EF64; 

ý 4>F<6=>5 =5?D<OF<5 45=EF6<=, ?D<=>EOM<E 6D54 >>DG64NM5= ED545; 
ý G<5=<5 ?D>7=>7<D>64FL =55?47>?D<OF=O5 M>>?>7<G5E><5 ?>E?54EF6<O 

?D54?D<=<<45<OE 45=EF6<=, ?D54>F6D4M4FL <E; 
ý D4EL<D5=<5 >?OF4 45OF5?L=>EF< M>>?>7<G5E>>= =4?D46?5==>EF<. 
8. &5==>EFL =4GG=>7> ?>7=4=<O: 
ý ED>D<<D>64==>EFL <<D>6>77D5=<O, E>>F65FEF6GNM57> E>6D5<5==><G GD>6=N 

D476<F<O =4G>< < >5M5EF65==>= ?D4>F<><, >E=>64==>7> =4 4<4?>75 >G?LFGD, E?>E>5EF6GNM57> 
>E>7=4=<N E6>57> <5EF4 6 ?>?<>G?LFGD=>< <<D5; 

ý E>65DL5=EF6>64=<5 O7O>>6>= < G<F4F5?LE>>= >G?LFGDO >4> ED54EF64 
674<<>45=EF6<O <564G ?N4L<< < ?>7=4=<O <<D4; 

ý >E>7=4=<5 F5==>EF< =4GG=>= 45OF5?L=>EF<, 7>F>6=>EFL >EGM5EF6?OFL ?D>5>F=GN < 
<EE?54>64F5?LE>GN 45OF5?L=>EFL <=4<6<4G4?L=> < 6 7DG??5. 

2) �5F4?D54<5F=OE: 

�6?445=<5 G=<65DE4?L=O<< GG55=O<< ?>7=464F5?L=O<< 45=EF6<O<<: 

1. �47>6O5 ?>7<G5E><5 45=EF6<O: 
ý E4<>EF>OF5?L=> D>D<G?<D>64FL < 4>FG4?<7<D>64FL ?D>5?5<G, D4EE<4FD<64FL 55 

6E5EF>D>==5; 
ý GEF4=46?<64FL EGM5EF65==O= ?D<7=4> <?< >E=>64=<O 4?O ED46=5=<O, 

>?4EE<D<>4F<< < >5>5M5=<O; 
ý >?D545?OFL F5?< 45OF5?L=>EF<, 744464FL ?4D4<5FDO < >D<F5D<< <E 4>EF<65=<O; 
ý 6OO6?OFL 74>>=><5D=>EF< < ?D>F<6>D5G<O 6 D4EE<4FD<645<OE O6?5=<OE; 
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ý 6=>E<FL >>DD5>F<6O 6 45OF5?L=>EFL, >F5=<64FL E>>F65FEF6<5 D57G?LF4F>6 F5?O<, 
>F5=<64FL D<E>< ?>E?54EF6<= 45OF5?L=>EF<; 

ý D476<64FL >D54F<6=>5 <OL?5=<5 ?D< D5L5=<< 6<7=5==OE ?D>5?5<. 
2. �47>6O5 <EE?54>64F5?LE><5 45=EF6<O: 
ý 6?445FL =46O>4<< GG55=>-<EE?54>64F5?LE>>= < ?D>5>F=>= 45OF5?L=>EF<, =46O>4<< 

D47D5L5=<O ?D>5?5<; 
ý E?>E>5=>EFL < 7>F>6=>EFL > E4<>EF>OF5?L=><G ?><E>G <5F>4>6 D5L5=<O 

?D4>F<G5E><E 7444G, ?D<<5=5=<N D47?<G=OE <5F>4>6 ?>7=4=<O; 
ý >6?445=<5 6<44<< 45OF5?L=>EF< ?> ?>?GG5=<N =>6>7> 7=4=<O, 57> <=F5D?D5F4F<<, 

?D5>5D47>64=<N < ?D<<5=5=<N 6 D47?<G=OE GG55=OE E<FG4F<OE, 6 F>< G<E?5 ?D< E>744=<< 
GG55=OE < E>F<4?L=OE ?D>5>F>6; 

ý D>D<<D>64=<5 =4GG=>7> F<?4 <OL?5=<O, 6?445=<5 =4GG=>= F5D<<=>?>7<5=, 
>?NG56O<< ?>=OF<O<< < <5F>44<<; 

ý EF46<FL < D>D<G?<D>64FL E>5EF65==O5 7444G< 6 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < 
6<7=5==OE E<FG4F<OE; 

ý 6OO6?OFL ?D<G<==>-E?54EF65==O5 E6O7< < 4>FG4?<7<D>64FL 7444GG, 6O46<74FL 
7<?>F57G 55 D5L5=<O, =4E>4<FL 4D7G<5=FO 4?O 4>>474F5?LEF64 E6><E GF65D645=<=, 744464FL 
?4D4<5FDO < >D<F5D<< D5L5=<O; 

ý 4=4?<7<D>64FL ?>?GG5==O5 6 E>45 D5L5=<O 7444G< D57G?LF4FO, >D<F<G5E>< 
>F5=<64FL <E 4>EF>65D=>EFL, ?D>7=>7<D>64FL <7<5=5=<5 6 =>6OE GE?>6<OE; 

ý 4464FL >F5=>G =>6O< E<FG4F<O<, >F5=<64FL ?D<>5D5F5==O= >?OF; 
ý D47D454FO64FL ??4= D5L5=<O ?D>5?5<O E GG5F>< 4=4?<74 <<5NM<EEO <4F5D<4?L=OE 

< =5<4F5D<4?L=OE D5EGDE>6; 
ý >EGM5EF6?OFL F5?5=4?D46?5==O= ?><E> ?5D5=>E4 ED54EF6 < E?>E>5>6 45=EF6<O 6 

?D>D5EE<>=4?L=GN ED54G; 
ý G<5FL ?5D5=>E<FL 7=4=<O 6 ?>7=464F5?L=GN < ?D4>F<G5E>GN >5?4EF< 

6<7=545OF5?L=>EF<; 
ý G<5FL <=F57D<D>64FL 7=4=<O <7 D47=OE ?D54<5F=OE >5?4EF5=; 
ý 6O46<74FL =>6O5 <45<, ?D54?474FL >D<7<=4?L=O5 ?>4E>4O < D5L5=<O; 
ý EF46<FL ?D>5?5<O < 7444G<, 4>?GE>4NM<5 4?LF5D=4F<6=O5 D5L5=<O. 
3. $45>F4 E <=D>D<4F<5=: 
ý 6?445FL =46O>4<< ?>?GG5=<O <=D>D<4F<< <7 <EF>G=<>>6 D47=OE F<?>6, 

E4<>EF>OF5?L=> >EGM5EF6?OFL ?><E>, 4=4?<7, E<EF5<4F<74F<N < <=F5D?D5F4F<N <=D>D<4F<< 
D47?<G=OE 6<4>6 < D>D< ?D54EF46?5=<O; 

ý E>74464FL F5>EFO 6 D47?<G=OE D>D<4F4E E GG5F>< =47=4G5=<O <=D>D<4F<< < 
F5?56>= 4G4<F>D<<, 6O5<D4O >?F<<4?L=GN D>D<G ?D54EF46?5=<O < 6<7G4?<74F<<; 

ý >F5=<64FL 4>EF>65D=>EFL, ?57<F<<=>EFL <=D>D<4F<<, 55 E>>F65FEF6<5 ?D46>6O< < 
<>D4?L=>-MF<G5E><< =>D<4<; 

ý <E?>?L7>64FL ED54EF64 <=D>D<4F<>==OE < >><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<= 6 
D5L5=<< >>7=<F<6=OE, >><<G=<>4F<6=OE < >D74=<74F<>==OE 7444G E E>5?N45=<5< 
FD55>64=<= MD7>=><<><, F5E=<>< 557>?4E=>EF<, 7<7<5=O, D5EGDE>E55D565=<O, ?D46>6OE < 
MF<G5E><E =>D<, =>D< <=D>D<4F<>==>= 557>?4E=>EF<; 

ý 6?445FL =46O>4<< D4E?>7=464=<O < 74M<FO <=D>D<4F<<, <=D>D<4F<>==>= 
557>?4E=>EF< ?<G=>EF<. 

�6?445=<5 G=<65DE4?L=O<< >><<G=<>4F<6=O<< 45=EF6<O<<: 

1. �5M5=<5: 
ý >EGM5EF6?OFL >><<G=<>4F<< 6> 6E5E ED5D4E 6<7=<; 
ý D4E?>7=464FL =565D54?L=O5 ED54EF64 >5M5=<O, ?>=<<4FL 7=4G5=<5 E>F<4?L=OE 

7=4>>6, D4E?>7=464FL ?D54?>EO?>< >>=D?<>F=OE E<FG4F<= < E<O7G4FL >>=D?<>FO; 
ý 6?445FL D47?<G=O<< E?>E>54<< >5M5=<O < 674<<>45=EF6<O; 
ý 4D7G<5=F<D>64==> 65EF< 4<4?>7, G<5FL E<O7G4FL >>=D?<>F=O5 E<FG4F<<; 
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ý D4765D=GF> < ?>7<G=> <7?474FL E6>N F>G>G 7D5=<O E <E?>?L7>64=<5< O7O>>6OE 
ED54EF6. 

2. %>6<5EF=4O 45OF5?L=>EFL: 
ý ?>=<<4FL < <E?>?L7>64FL ?D5<<GM5EF64 >><4=4=>= < <=4<6<4G4?L=>= D45>FO; 
ý 6O5<D4FL F5<4F<>G < <5F>4O E>6<5EF=OE 45=EF6<= E GG5F>< >5M<E <=F5D5E>6 < 

6>7<>6=>EF5= >464>7> G?5=4 >>??5>F<64; 
ý ?D<=<<4FL F5?< E>6<5EF=>= 45OF5?L=>EF<, >D74=<7>6O64FL < >>>D4<=<D>64FL 

45=EF6<O ?> 55 4>EF<65=<N: E>EF46?OFL ??4= 45=EF6<=, D4E?D545?OFL D>?< E GG5F>< <=5=<= 
GG4EF=<>>6 >5EG644FL D57G?LF4FO E>6<5EF=>= D45>FO; 

ý >F5=<64FL >4G5EF6> E6>57> 6>?444 < >464>7> GG4EF=<>4 >><4=4O 6 >5M<= D57G?LF4F 
?> D47D45>F4==O< >D<F5D<O<; 

ý ?D54?474FL =>6O5 ?D>5>FO, >F5=<64FL <45< E ?>7<F<< =>6<7=O, >D<7<=4?L=>EF<, 
?D4>F<G5E>>= 7=4G<<>EF<; 

ý >>>D4<=<D>64FL < 6O?>?=OFL D45>FG 6 GE?>6<OE D54?L=>7>, 6<DFG4?L=>7> < 
>><5<=<D>64==>7> 674<<>45=EF6<O; 

ý >EGM5EF6?OFL ?>7<F<6=>5 EFD4F57<G5E>>5 ?>6545=<5 6 D47?<G=OE E<FG4F<OE, 
?D>O6?OFL F6>DG5EF6> < 6>>5D465=<5, 5OFL <=<F<4F<6=O<. 

�6?445=<5 G=<65DE4?L=O<< D57G?OF<6=O<< 45=EF6<O<<: 

1. %4<>>D74=<74F<O: 
ý E4<>EF>OF5?L=> >EGM5EF6?OFL ?>7=464F5?L=GN 45OF5?L=>EFL, 6OO6?OFL ?D>5?5<O, 

EF46<FL < D>D<G?<D>64FL E>5EF65==O5 7444G< 6 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < 6<7=5==OE 
E<FG4F<OE; 

ý E4<>EF>OF5?L=> E>EF46?OFL ??4= D5L5=<O ?D>5?5<O E GG5F>< <<5NM<EEO D5EGDE>6, 
E>5EF65==OE 6>7<>6=>EF5= < ?D54?>GF5=<=; 

ý 4464FL >F5=>G =>6O< E<FG4F<O<; 
ý D4EL<DOFL D4<>< GG55=>7> ?D54<5F4 =4 >E=>65 ?<G=OE ?D54?>GF5=<=; 
ý 45?4FL >E>7=4==O= 6O5>D, 4D7G<5=F<D>64FL 57>, 5D4FL >F65FEF65==>EFL 74 D5L5=<5; 
ý >F5=<64FL ?D<>5D5F5==O= >?OF; 
ý E?>E>5EF6>64FL D>D<<D>64=<N < ?D>O6?5=<N L<D>>>= MDG4<F<< 6 D47=OE 

>5?4EFOE 7=4=<=, ?>EF>O==> ?>6OL4FL E6>= >5D47>64F5?L=O= < >G?LFGD=O= GD>65=L. 
2. %4<>>>=FD>?L: 
ý 4464FL >F5=>G =>6O< E<FG4F<O<, 6=>E<FL >>DD5>F<6O 6 45OF5?L=>EFL, >F5=<64FL 

E>>F65FEF6<5 D57G?LF4F>6 F5?O<; 
ý 6?445FL =46O>4<< ?>7=464F5?L=>= D5D?5>E<< >4> >E>7=4=<O E>65DL45<OE 45=EF6<= 

< <OE?<F5?L=OE ?D>F5EE>6, <E D57G?LF4F>6 < >E=>64=<=; 
ý <E?>?L7>64FL ?D<5<O D5D?5>E<< 4?O >F5=>< E<FG4F<<, 6O5>D4 65D=>7> D5L5=<O; 
ý G<5FL >F5=<64FL D<E>< < E6>56D5<5==> ?D<=<<4FL D5L5=<O ?> <E E=<65=<N 
3. -<>F<>=4?L=O= <=F5??5>F, ?D54?>?474NM<= ED>D<<D>64==>EFL: 
ý E4<>E>7=4=<O, 6>?NG4NM57> E?>E>5=>EFL ?>=<<4FL E6>5 M<>F<>=4?L=>5 E>EF>O=<5, 

6<45FL =4?D46?5=<O D476<F<O E>5EF65==>= M<>F<>=4?L=>= ED5DO, 5OFL G65D5==O< 6 E555; 
ý E4<>D57G?<D>64=<O, 6>?NG4NM57> E4<>>>=FD>?L, G<5=<5 ?D<=<<4FL 

>F65FEF65==>EFL 74 E6>5 ?>6545=<5, E?>E>5=>EFL 444?F<D>64FLEO > M<>F<>=4?L=O< 
<7<5=5=<O< < ?D>O6?OFL 7<5>>EFL, 5OFL >F>DOFO< =>6><G; 

ý 6=GFD5==5= <>F<64F<<, 6>?NG4NM5= EFD5<?5=<5 > 4>EF<65=<N F5?< < GE?5EG, 
>?F<<<7<, <=<F<4F<6=>EFL, G<5=<5 45=EF6>64FL, <EE>4O <7 E6><E 6>7<>6=>EF5=; 

ý M<?4F<<, 6>?NG4NM5= E?>E>5=>EFL ?>=<<4FL M<>F<>=4?L=>5 E>EF>O=<5 4DG7<E, 
GG<FO64FL 57> ?D< >EGM5EF6?5=<< >><<G=<>4F<<, E?>E>5=>EFL > E>GG6EF6<N < 
E>?5D56<64=<N; 

ý E>F<4?L=OE =46O>>6, 6>?NG4NM<E E?>E>5=>EFL 6OEFD4<64FL >F=>L5=<O E 4DG7<<< 
?N4L<<, 745>F<FLEO, ?D>O6?OFL <=F5D5E < D47D5L4FL >>=D?<>FO; 

3. �D<=OF<5 E55O < 4DG7<E: 



8 

ý ?D<=<<4FL E55O, ?>=<<4O E6>< =54>EF4F>< < 4>EF><=EF64; 
ý ?D<=<<4FL <>F<6O < 4D7G<5=FO 4DG7<E ?N45= ?D< 4=4?<75 D57G?LF4F>6 

45OF5?L=>EF<; 
ý ?D<7=464FL E6>5 ?D46> < ?D46> 4DG7<E ?N45= =4 >L<5><; 
ý D476<64FL E?>E>5=>EFL ?>=<<4FL <<D E ?>7<F<< 4DG7>7> G5?>65>4. 
 

3) �D54<5F=OE: 

1) ED>D<<D>64==>EFL 7=4=<= >5 (>): 
ý >5M5EF65 >4> F5?>EF=>= D476<64NM5=EO E<EF5<5 6 54<=EF65 < 674<<>45=EF6<< 

>E=>6=OE ED5D < <=EF<FGF>6; 
ý >E=>64E E>F<4?L=>= 4<=4<<><; 
ý >E>55==>EFOE ?D>F5EE4 F<DD>6<74F<< < 6?<O=<< <4EE>6OE >><<G=<>4F<= =4 6E5 

ED5DO 6<7=< >5M5EF64; 7?>54?L=OE ?D>5?5<4E < 6O7>64E E>6D5<5==>EF<; 
ý ?5DE?5>F<64E D476<F<O E>6D5<5==>7> >5M5EF64, 6 F>< G<E?5 F5=45=F<= D476<F<O 

$>EE<=E>>= $545D4F<<; 
ý G5?>65>5 >4> EG5N5>F5 >5M5EF65==OE >F=>L5=<= < E>7=4F5?L=>= 45OF5?L=>EF<; 
ý >E>55==>EFOE E>F<4?<74F<< ?<G=>EF< 6 E>6D5<5==OE GE?>6<OE, E>7=4=<<, ?>7=4=<< 

< E4<>E>7=4=<< G5?>65>4; >E>55==>EFOE ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 6 >5?4EF< =4G><, 
>G?LFGDO, M>>=><<G5E>>= < D<=4=E>6>= ED5D4E; 

ý 7=4G5=<< 4GE>6=>= >G?LFGDO >5M5EF64 < D47=>>5D47<< 55 6<4>6 < D>D<; M>>=><<>5 
>4> =4G>5 < E>7O=EF65, D>?< 7>EG44DEF64 6 M>>=><<>5, 6 F>< G<E?5 7>EG44DEF65==>= ?>?<F<>< 
?>445D6>< >>=>GD5=F<< < <<?>DF>74<5M5=<O, >E>55==>EFOE DO=>G=OE >F=>L5=<= 6 
E>6D5<5==>= M>>=><<>5; 

ý D>?< 7>EG44DEF65==>7> 5N465F4 6 D54?<74F<< ?>?=><>G<= >D74=>6 7>EG44DEF65==>= 
6?4EF<, MF4?4E 5N465F=>7> ?D>F5EE4, <5E4=<7<4E ?D<=OF<O 5N465F=OE D5L5=<=; 

ý E>F<4?L=OE >F=>L5=<OE, =4?D46?5=<OE E>F<4?L=>= ?>?<F<>< 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<, 6 F>< G<E?5 ?>445D6>< E5<L<, 7>EG44DEF65==>= ?>?<F<>< 6 ED5D5 
<56=4F<>=4?L=OE >F=>L5=<=; EFDG>FGD5 < DG=>F<OE ?>?<F<G5E>>= E<EF5<O >5M5EF64, 
=4?D46?5=<OE 7>EG44DEF65==>= ?>?<F<>< $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

ý >>=EF<FGF<>==>< EF4FGE5 < ?>?=><>G<OE >D74=>6 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<; 
ý E<EF5<5 ?D46 G5?>65>4 < 7D4644=<=4 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, ?D464E D555=>4 < 

<5E4=<7<4E 74M<FO ?D46 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<; 
ý ?D46>6>< D57G?<D>64=<O 7D4644=E><E, E5<5==OE, FDG4>6OE, =4?>7>6OE, 

>5D47>64F5?L=OE, 44<<=<EFD4F<6=OE, G7>?>6=OE >5M5EF65==OE >F=>L5=<=; 
ý E<EF5<5 ?D464 < 74>>=>44F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

2) G<5=<5 E4D4>F5D<7>64FL D>EE<=E><5 4GE>6=>-=D46EF65==O5 F5==>EF<, 6 F>< G<E?5 
F5==>EF< G5?>65G5E>>= 6<7=<, ?4FD<>F<7<4 < E?G65=<O �F5G5EF6G, E5<L<, E>7<44F5?L=>7> 
FDG44, =>D< <>D4?< < =D46EF65==>EF<, ?D46 < E6>5>4 G5?>65>4, 7G<4=<7<4, <<?>E5D4<O, 
E?D4654?<6>EF<, >>??5>F<6<7<4, <EF>D<G5E>>7> 54<=EF64 =4D>4>6 $>EE<<, ?D55<EF65==>EF< 
<EF>D<< =4L5= $>4<=O, >E>7=4=<O F5==>EF< >G?LFGDO $>EE<< < FD44<F<= =4D>4>6 $>EE<<, 
>5M5EF65==>= EF45<?L=>EF< < F5?>EF=>EF< 7>EG44DEF64; 

3) 6?445=<5 547>6O< ?>=OF<==O< 4??4D4F>< E>F<4?L=OE =4G>, G<5=<5 D47?<G4FL 
EGM5EF65==O5 < =5EGM5EF65==O5 ?D<7=4>< ?>=OF<=, >?D545?OFL D47?<G=O5 E<OE?O 
<=>7>7=4G=OE ?>=OF<=, >?4EE<D<F<D>64FL <E?>?L7G5<O5 6 E>F<4?L=OE =4G>4E ?>=OF<O < 
F5D<<=O; <E?>?L7>64FL ?>=OF<==O= 4??4D4F ?D< 4=4?<75 < >F5=>5 E>F<4?L=OE O6?5=<=, 4?O 
>D<5=F4F<< 6 E>F<4?L=OE =4G>4E < ?D< <7?>65=<< E>5EF65==OE EG645=<= < ?>EFD>5=<< 
GEF=OE < ?<EL<5==OE 6OE>47O64=<=; 

4) 6?445=<5 G<5=<O<< GEF4=46?<64FL, 6OO6?OFL, >5NOE=OFL ?D<G<==>-E?54EF65==O5, 
DG=>F<>=4?L=O5, <5D4DE<G5E><5 < 4DG7<5 E6O7< E>F<4?L=OE >5N5>F>6 < ?D>F5EE>6, 6>?NG4O 
G<5=<O E4D4>F5D<7>64FL 674<<>6?<O=<5 ?D<D>4O < >5M5EF64, ?D<6>4<FL ?D<<5DO 
674<<>E6O7< 6E5E ED5D 6<7=< >5M5EF64; 6OO6?OFL ?D<G<=O < ?>E?54EF6<O ?D5>5D47>64=<= 6 
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D47?<G=OE ED5D4E 6<7=< D>EE<=E>>7> >5M5EF64; E4D4>F5D<7>64FL DG=>F<< E>F<4?L=OE 
<=EF<FGF>6; >5>E=>6O64FL <5D4DE<N =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6 6 E<EF5<5 D>EE<=E>>7> 
74>>=>44F5?LEF64; 

5) 6?445=<5 G<5=<O<< GEF4=46?<64FL, 6OO6?OFL, >5NOE=OFL E6O7< E>F<4?L=OE >5N5>F>6 
< O6?5=<= E ?><>MLN D47?<G=OE 7=4>>6OE E<EF5<; ED>D<<D>64==>EFL ?D54EF46?5=<= > 
<5F>44E <7GG5=<O E>F<4?L=OE O6?5=<= < ?D>F5EE>6, 6>?NG4O G=<65DE4?L=O5 <5F>4O =4G><, 4 
F4>65 E?5F<4?L=O5 <5F>4O E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O, 6 F>< G<E?5 E>F<>?>7<G5E><5 >?D>EO, 
5<>7D4D<G5E><= <5F>4, E>F<4?L=>5 ?D>7=>7<D>64=<5; 

6) 6?445=<5 G<5=<O<< ?D<<5=OFL ?>?GG5==O5 7=4=<O ?D< 4=4?<75 E>F<4?L=>= 
<=D>D<4F<<, ?>?GG5==>= <7 <EF>G=<>>6 D47=>7> F<?4, 6>?NG4O >D<F<4?L=O5 ?G5?<>4F<< =4 
<=F5D=5F-D5EGDE4E 7>EG44DEF65==OE >D74=>6, =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO, 7>EG44DEF65==O5 
4>>G<5=FO EFD4F57<G5E>>7> E4D4>F5D4, ?G5?<>4F<< 6 ED54EF64E <4EE>6>= <=D>D<4F<<; 
>EGM5EF6?OFL ?><E> E>F<4?L=>= <=D>D<4F<<, ?D54EF46?5==>= 6 D47?<G=OE 7=4>>6OE 
E<EF5<4E, <76?5>4FL <=D>D<4F<N <7 =5444?F<D>64==OE <EF>G=<>>6, 65EF< F5?5=4?D46?5==O= 
?><E> =5>5E>4<<OE E6545=<=, 4?O 6>E?>?=5=<O =54>EF4NM<E 765=L56, 45?4FL >5>E=>64==O5 
6O6>4O, D47?<G4FL >F45?L=O5 >><?>=5=FO 6 <=D>D<4F<>==>< E>>5M5=<<, 6O45?OFL D4>FO, 
6O6>4O, >F5=>G=O5 EG645=<O, <=5=<O; 

7) 6?445=<5 G<5=<O<< ?D>6>4<FL E >?>D>= =4 ?>?GG5==O5 7=4=<O GG55=>-
<EE?54>64F5?LE>GN < ?D>5>F=GN 45OF5?L=>EFL, ?D54EF46?OFL 55 D57G?LF4FO 6 6<45 
7465DL5==OE ?D>5>F>6, ?D575=F4F<=, F6>DG5E><E D45>F E>F<4?L=>= < <564<EF<??<=4D=>= 
=4?D46?5==>EF<; 7>F>6<FL GEF=O5 6OEFG??5=<O < ?<EL<5==O5 D45>FO (D4765D=GFO5 >F65FO, 
E>G<=5=<O) ?> E>F<4?L=>= ?D>5?5<4F<>5, E>EF46?OFL E?>6=O= < F57<E=O= ??4= D4765D=GFOE 
>F65F>6, 4=4?<7<D>64FL =5444?F<D>64==O5 F5>EFO =4 E>F<4?L=GN F5<4F<>G; 

8) <E?>?L7>64=<5 >5M5EF6>654G5E><E 7=4=<= 4?O 674<<>45=EF6<O E ?D54EF46<F5?O<< 
4DG7<E =4F<>=4?L=>EF5= < >G?LFGD 6 F5?OE GE?5L=>7> 6O?>?=5=<O F<?<G=OE E>F<4?L=OE 
D>?5=, D54?<74F<< ?D46 < >E>7=4==>7> 6O?>?=5=<O >5O74==>EF5= 7D4644=<=4 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<, 6 F>< G<E?5 ?D46><5D=>7> =4?>7>6>7> ?>6545=<O; >D<5=F4F<< 6 4>FG4?L=OE 
>5M5EF65==OE E>5OF<OE, >?D545?5=<O ?<G=>= 7D4644=E>>= ?>7<F<<; >E>7=4=<5 7=4G<<>EF< 
74>D>6>7> >5D474 6<7=<; D>?< =5?D5DO6=>7> >5D47>64=<O; <E?>?L7>64FL ED54EF64 
<=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<= 6 D5L5=<< D47?<G=OE 7444G; 

9) 6?445=<5 G<5=<O<< D>D<G?<D>64FL =4 >E=>65 ?D<>5D5F5==OE E>F<4?L=>-
7G<4=<F4D=OE 7=4=<= E>5EF65==O5 EG645=<O < 4D7G<5=FO ?> >?D545?5==O< ?D>5?5<4< E 
F>G>< 7D5=<O E>F<4?L=OE F5==>EF5= < <E?>?L7>64FL >?NG56O5 ?>=OF<O, F5>D5F<G5E><5 
?>?>65=<O E>F<4?L=OE =4G> 4?O >5NOE=5=<O O6?5=<= E>F<4?L=>= 45=EF6<F5?L=>EF<; 
>>=>D5F<7<D>64FL F5>D5F<G5E><5 ?>?>65=<O D4>F4<< E>F<4?L=>= 45=EF6<F5?L=>EF<, 
<>45?L=O<< E<FG4F<O<<, ?D<<5D4<< <7 ?<G=>7> E>F<4?L=>7> >?OF4 < D4>F4<< E>F<4?L=>= 
45=EF6<F5?L=>EF<, 6 F>< G<E?5 ?> E>5?N45=<N ?D46<? 74>D>6>7> >5D474 6<7=<; G<5=<5 
E>74464FL F<?>?>7<< E>F<4?L=OE ?D>F5EE>6 < O6?5=<= =4 >E=>65 ?D54?>65==OE >D<F5D<56; 

10) 7>F>6=>EFL ?D<<5=OFL 7=4=<O > D<=4=E4E < 5N465F=>< D57G?<D>64=<< ?D< 
?>?L7>64=<< D<=4=E>6O<< GE?G74<< < <=EFDG<5=F4<<; <E?>?L7>64FL D<=4=E>6GN 
<=D>D<4F<N 4?O 4>EF<65=<O ?<G=OE D<=4=E>6OE F5?5=, >55E?5G<64FL D<=4=E>6GN 
557>?4E=>EFL E GG5F>< D<E>>6 < E?>E>5>6 <E E=<65=<O; ED>D<<D>64==>EFL 7D4644=E>>= 
>F65FEF65==>EF< 6 G4EF< G??4FO =4?>7>6 4?O D476<F<O >5M5EF64 < 7>EG44DEF64; 

11) ED>D<<D>64==>EFL =46O>>6 >F5=<64=<O E>F<4?L=>= <=D>D<4F<<, 6 F>< G<E?5 
?>EFG?4NM5= ?> >4=4?4< E5F56OE >><<G=<>4F<=, 6?445=<5 G<5=<5< >?D545?OFL EF5?5=L 
4>EF>65D=>EF< <=D>D<4F<<; 6?445=<5 G<5=<5< E>>F=>E<FL D47?<G=O5 >F5=>< E>F<4?L=OE 
O6?5=<=, E>45D64M<5EO 6 <EF>G=<>4E <=D>D<4F<<, 4464FL =4 >E=>65 ?>?GG5==OE 7=4=<= 
?D46>6GN >F5=>G 45=EF6<O< ?N45= 6 <>45?L=OE E<FG4F<OE; 

12) 6?445=<5 G<5=<5< E4<>EF>OF5?L=> >F5=<64FL < ?D<=<<4FL D5L5=<O, 6OO6?OFL E 
?><>MLN ?>?GG5==OE 7=4=<= =4<5>?55 MDD5>F<6=O5 E?>E>5O ?D>F<6>45=EF6<O >>DDG?F<<; 
>?D545?OFL EFD4F57<< D47D5L5=<O E>F<4?L=OE < <56?<G=>EF=OE >>=D?<>F>6; >F5=<64FL 
?>6545=<5 ?N45= < E>5EF65==>5 ?>6545=<5 E F>G>< 7D5=<O E>F<4?L=OE =>D<, F5==>EF5=, 
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M>>=><<G5E>>= D4F<>=4?L=>EF< < D<=4=E>6>= 7D4<>F=>EF<; >E>7=464FL =5?D<5<?5<>EFL 
4=F<>5M5EF65==>7> ?>6545=<O, >E>7=464FL >?4E=>EFL 4?>>7>?<7<4 < =4D>><4=<<, 
=5>5E>4<<>EFL <5D ND<4<G5E>>= >F65FEF65==>EF<, 6 F>< G<E?5 4?O =5E>65DL5==>?5F=<E 
7D4644=. 

13) ED>D<<D>64==>EFL 7=4=<= >5 >E=>64E >5M5EF65==OE =4G>: E>F<4?L=>= 
?E<E>?>7<<, M>>=><<>5, E>F<>?>7<<, ?>?<F>?>7<<, ?D46>6545=<< < D<?>E>D<<, <E 
?D54<5F5 < <5F>44E <EE?54>64=<O, MF4?4E < >E=>6=OE =4?D46?5=<OE D476<F<O, > <5EF5 < 
D>?< >F45?L=OE =4GG=OE 4<EF<??<= 6 E>F<4?L=>< ?>7=4=<<, > D>?< =4GG=>7> 7=4=<O 6 
?>EF<65=<< < ?D5>5D47>64=<< E>F<4?L=>= 45=EF6<F5?L=>EF<; > 674<<>E6O7< 
>5M5EF65==OE =4G>, =5>5E>4<<>EF< >><??5>E=>7> ?>4E>44 > <7GG5=<N E>F<4?L=OE 
O6?5=<= < ?D>F5EE>6; 

14) ED>D<<D>64==>EFL 7=4=<= >5 >5M5EF65 >4> E<EF5<5 E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6; > 
F5==>EF=>-=>D<4F<6=>= >E=>65 <E 45OF5?L=>EF<, >E=>6=OE DG=>F<OE; <=>7>>5D47<< 
E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6, 6>?NG4O E5<LN, 7>EG44DEF6>, 547>6O5 M>>=><<G5E><5, 
?>?<F<G5E><5 <=EF<FGFO, <=EF<FGFO 6 ED5D5 >G?LFGDO < <4EE>6OE >><<G=<>4F<=; > 
674<<>E6O7< < 674<<>6?<O=<< D47?<G=OE E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6; >5 <7<5=5=<< E 
D476<F<5< >5M5EF64 <E E>EF464 < DG=>F<=; > ?>?<F<>5 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 
=4?D46?5==>= =4 G>D5??5=<5 < D476<F<5 E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6 D>EE<=E>>7> >5M5EF64; > 
7>EG44DEF65==>->5M5EF65==OE <=EF<FGF4E 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 6 F>< G<E?5 >5 
<=EF<FGF5 '?>?=><>G5==>7> ?> ?D464< G5?>65>4 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<; > E?>E>54E < 
M?5<5=F4E E>F<4?L=>7> >>=FD>?O, > F<?4E < E?>E>54E D47D5L5=<O E>F<4?L=OE 
>>=D?<>F>6, > >>=EF<FGF<>==OE ?D<=F<?4E =4F<>=4?L=>= ?>?<F<>< 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<; > E6>5>45 < =5>5E>4<<>EF<, 54<=EF65 < <=>7>>5D47<< 6 >5M5EF65==>< 
D476<F<<, D4>F>D4E < <5E4=<7<4E E>F<4?L=>= 4<=4<<><; 

15) >6?445=<5 M?5<5=F4<< <5F>4>?>7<< E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O; G<5=<5 ?D<<5=OFL 
<5F>4O =4GG=>7> ?>7=4=<O E>F<4?L=OE ?D>F5EE>6 O6?5=<= 4?O ?D<=OF<O >5>E=>64==OE 
D5L5=<= 6 D47?<G=OE >5?4EFOE 6<7=545OF5?L=>EF<, ??4=<D>64=<O < 4>EF<65=<O 
?>7=464F5?L=OE < ?D4>F<G5E><E F5?5=; 

16) G<5=<5 ?D< 4=4?<75 E>F<4?L=OE O6?5=<= E>>F=>E<FL D47?<G=O5 F5>D5F<G5E><5 
?>4E>4O, 45?4FL 6O6>4O < >5>E=>6O64FL <E =4 F5>D5F<G5E>>< < D4>F<G5E>>-
M<?<D<G5E>>< GD>6=OE; ?D>6>4<FL F5?5=4?D46?5==O= ?><E> E>F<4?L=>= <=D>D<4F<<, 
<E?>?L7GO <EF>G=<>< =4GG=>7> < =4GG=>-?G5?<F<EF<G5E>>7> E4D4>F5D4, 65EF< 4<E>GEE<N, 
6OEFD4<64FL 4D7G<5=FO E ?D<6?5G5=<5< =4GG=OE D4>F>6 < <45=; 6?445=<5 ?D<5<4<< 
D4=6<D>64=<O <EF>G=<>>6 E>F<4?L=>= <=D>D<4F<< ?> F5?O< D4E?D>EFD4=5=<O, 64=D4<, E 
?>7<F<= 4>EF>65D=>EF< E6545=<=; 

17) 7>F>6=>EFL < E?>E>5=>EFL 45?4FL >5N5>F>< D5D?5>E<< E>5EF65==O= E>F<4?L=O= 
>?OF, <E?>?L7>64FL 57> ?D< D5L5=<< ?>7=464F5?L=OE 7444G < D47D5L5=<< 6<7=5==OE 
?D>5?5<, D47D5L5=<O >>=D?<>F>6 ?D46>6O<< E?>E>54<<; G<5=<5 ?>4E>4<FL > 4=4?<7G < 
>F5=>5 >5M5EF65==OE O6?5=<= E =4GG=OE ?>7<F<=, E>>F=>E<FL D47?<G=O5 F5>D5F<G5E><5 
?>4E>4O, >F5=><; 45?4FL E>5EF65==O5 6O6>4O < >5>E=>6O64FL <E =4 F5>D5F<G5E>>< < 
M<?<D<G5E>>< GD>6=OE; 

18) 7>F>6=>EFL ?D>4G>F<6=> 674<<>45=EF6>64FL E >5M5EF65==O<< <=EF<FGF4<< =4 
>E=>65 ?D46>6OE =>D<, >55E?5G5=<O 74M<FO ?D46 G5?>65>4 < 7D4644=<=4 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< < GEF4=>6?5==OE ?D46<?, G<5=<5 E4<>EF>OF5?L=> 74?>?=OFL D>D<O, E>EF46?OFL 
4>>G<5=FO, =5>5E>4<<O5 6 E>F<4?L=>= ?D4>F<>5; 

19) ED>D<<D>64==>EFL G<5=<=, =5>5E>4<<OE 4?O GE?5L=>7> ?D>4>?65=<O 
>5D47>64=<O =4 GD>6=5 6OEL57> >5D47>64=<O ?> =4?D46?5=<O< E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=>= 
?>47>F>6><, 6>?NG4O G<5=<5 E4<>EF>OF5?L=> >6?44564FL =>6O<< E?>E>54<< 
?>7=464F5?L=>= 45OF5?L=>EF<, 6O46<74FL 7<?>F57O, E>>F=>E<FL <=D>D<4F<N, ?>?GG5==GN 
<7 D47=OE <EF>G=<>>6, MDD5>F<6=> 674<<>45=EF6>64FL 6 <EE?54>64F5?LE><E 7DG??4E ?D< 
D5L5=<< GG55=OE 7444G, FD55GNM<E E>6<5EF=>= 45OF5?L=>EF<, 6O?>?=OFL E6>N G4EFL 
D45>FO ?> ?D54?>65==><G ??4=G (<=EFDG>F<<), E>>F=>E<FL E6>< 45=EF6<O E 45=EF6<O<< 
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4DG7<E GG4EF=<>>6 7DG??>6>= 45OF5?L=>EF<; E?>E>5=>EFL >D<5=F<D>64FLEO 6 =4?D46?5=<OE 
?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, E6O74==OE E E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=>= ?>47>F>6>>=. 

 
 
� D57G?LF4F5 >E6>5=<O 4<EF<??<=O EFG45=F: 
1) =4GG<FEO:  
ý E4<>EF>OF5?L=> D>D<G?<D>64FL < 4>FG4?<7<D>64FL ?D>5?5<G, D4EE<4FD<64FL 55 

6E5EF>D>==5;  
ý GEF4=46?<64FL EGM5EF65==O= ?D<7=4> <?< >E=>64=<O 4?O ED46=5=<O, 

>?4EE<D<>4F<< < >5>5M5=<O; 
ý >?D545?OFL F5?< 45OF5?L=>EF<, 744464FL ?4D4<5FDO < >D<F5D<< <E 4>EF<65=<O; 

6OO6?OFL 74>>=><5D=>EF< < ?D>F<6>D5G<O 6 D4EE<4FD<645<OE O6?5=<OE; 
ý 6=>E<FL >>DD5>F<6O 6 45OF5?L=>EFL, >F5=<64FL E>>F65FEF6<5 D57G?LF4F>6 F5?O<, 

>F5=<64FL D<E>< ?>E?54EF6<= 45OF5?L=>EF<; 
ý 45<>=EFD<D>64FL >D54F<6=>5 <OL?5=<5 ?D< D5L5=<< 6<7=5==OE ?D>5?5<; 
ý 6?445FL =46O>4<< GG55=>-<EE?54>64F5?LE>>= < ?D>5>F=>= 45OF5?L=>EF<, 

=46O>4<< D47D5L5=<O ?D>5?5<; 
ý 45<>=EFD<D>64FL E?>E>5=>EFL < 7>F>6=>EFL > E4<>EF>OF5?L=><G ?><E>G <5F>4>6 

D5L5=<O ?D4>F<G5E><E 7444G, ?D<<5=5=<N D47?<G=OE <5F>4>6 ?>7=4=<O; 
ý 6?445FL 6<44<< 45OF5?L=>EF< ?> ?>?GG5=<N =>6>7> 7=4=<O, 57> <=F5D?D5F4F<<, 

?D5>5D47>64=<N < ?D<<5=5=<N 6 D47?<G=OE GG55=OE E<FG4F<OE, 6 F>< G<E?5 ?D< 
E>744=<< GG55=OE < E>F<4?L=OE ?D>5>F>6; 

ý 45<>=EFD<D>64FL ED>D<<D>64==>EFL =4GG=>7> F<?4 <OL?5=<O, 6?445=<5 =4GG=>= 
F5D<<=>?>7<5=, >?NG56O<< ?>=OF<O<< < <5F>44<<; 

ý EF46<FL < D>D<G?<D>64FL E>5EF65==O5 7444G< 6 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < 
6<7=5==OE E<FG4F<OE; 

ý 6OO6?OFL ?D<G<==>-E?54EF65==O5 E6O7< < 4>FG4?<7<D>64FL 7444GG, 6O46<74FL 
7<?>F57G 55 D5L5=<O, =4E>4<FL 4D7G<5=FO 4?O 4>>474F5?LEF64 E6><E GF65D645=<=, 
744464FL ?4D4<5FDO < >D<F5D<< D5L5=<O; 

ý 4=4?<7<D>64FL ?>?GG5==O5 6 E>45 D5L5=<O 7444G< D57G?LF4FO, >D<F<G5E>< 
>F5=<64FL <E 4>EF>65D=>EFL, ?D>7=>7<D>64FL <7<5=5=<5 6 =>6OE GE?>6<OE; 

ý 4464FL >F5=>G =>6O< E<FG4F<O<, >F5=<64FL ?D<>5D5F5==O= >?OF; 
ý D47D454FO64FL ??4= D5L5=<O ?D>5?5<O E GG5F>< 4=4?<74 <<5NM<EEO 

<4F5D<4?L=OE < =5<4F5D<4?L=OE D5EGDE>6; 
ý >EGM5EF6?OFL F5?5=4?D46?5==O= ?><E> ?5D5=>E4 ED54EF6 < E?>E>5>6 45=EF6<O 6 

?D>D5EE<>=4?L=GN ED54G; 
ý ?5D5=>E<FL 7=4=<O 6 ?>7=464F5?L=GN < ?D4>F<G5E>GN >5?4EF< 

6<7=545OF5?L=>EF<; 
ý <=F57D<D>64FL 7=4=<O <7 D47=OE ?D54<5F=OE >5?4EF5=; 
ý 6O46<74FL =>6O5 <45<, ?D54?474FL >D<7<=4?L=O5 ?>4E>4O < D5L5=<O; 
ý EF46<FL ?D>5?5<O < 7444G<, 4>?GE>4NM<5 4?LF5D=4F<6=O5 D5L5=<O; 
ý 6?445FL =46O>4<< ?>?GG5=<O <=D>D<4F<< <7 <EF>G=<>>6 D47=OE F<?>6, 

E4<>EF>OF5?L=> >EGM5EF6?OFL ?><E>, 4=4?<7, E<EF5<4F<74F<N < <=F5D?D5F4F<N 
<=D>D<4F<< D47?<G=OE 6<4>6 < D>D< ?D54EF46?5=<O; 

ý E>74464FL F5>EFO 6 D47?<G=OE D>D<4F4E E GG5F>< =47=4G5=<O <=D>D<4F<< < 
F5?56>= 4G4<F>D<<, 6O5<D4O >?F<<4?L=GN D>D<G ?D54EF46?5=<O < 6<7G4?<74F<<; 

ý >F5=<64FL 4>EF>65D=>EFL, ?57<F<<=>EFL <=D>D<4F<<, 55 E>>F65FEF6<5 ?D46>6O< < 
<>D4?L=>-MF<G5E><< =>D<4<; 

ý <E?>?L7G5F ED54EF64 <=D>D<4F<>==OE < >><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<= 6 
D5L5=<< >>7=<F<6=OE, >><<G=<>4F<6=OE < >D74=<74F<>==OE 7444G E E>5?N45=<5< 
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FD55>64=<= MD7>=><<><, F5E=<>< 557>?4E=>EF<, 7<7<5=O, D5EGDE>E55D565=<O, ?D46>6OE < 
MF<G5E><E =>D<, =>D< <=D>D<4F<>==>= 557>?4E=>EF<; 

ý 6?445FL =46O>4<< D4E?>7=464=<O < 74M<FO <=D>D<4F<<, <=D>D<4F<>==>= 
557>?4E=>EF< ?<G=>EF<; 

ý >EGM5EF6?OFL >><<G=<>4F<< 6> 6E5E ED5D4E 6<7=<; 
ý D4E?>7=464FL =565D54?L=O5 ED54EF64 >5M5=<O, ?>=<<4FL 7=4G5=<5 E>F<4?L=OE 

7=4>>6, D4E?>7=464FL ?D54?>EO?>< >>=D?<>F=OE E<FG4F<= < E<O7G4FL >>=D?<>FO; 
ý 6?445FL D47?<G=O<< E?>E>54<< >5M5=<O < 674<<>45=EF6<O; 
ý 4D7G<5=F<D>64==> 65EF< 4<4?>7, G<5FL E<O7G4FL >>=D?<>F=O5 E<FG4F<<; 
ý D4765D=GF> < ?>7<G=> <7?474FL E6>N F>G>G 7D5=<O E <E?>?L7>64=<5< O7O>>6OE 

ED54EF6; 
ý ?>=<<4FL < <E?>?L7>64FL ?D5<<GM5EF64 >><4=4=>= < <=4<6<4G4?L=>= D45>FO; 
ý 6O5<D4FL F5<4F<>G < <5F>4O E>6<5EF=OE 45=EF6<= E GG5F>< >5M<E <=F5D5E>6 < 

6>7<>6=>EF5= >464>7> G?5=4 >>??5>F<64; 
ý ?D<=<<4FL F5?< E>6<5EF=>= 45OF5?L=>EF<, >D74=<7>6O64FL < >>>D4<=<D>64FL 

45=EF6<O ?> 55 4>EF<65=<N: E>EF46?OFL ??4= 45=EF6<=, D4E?D545?OFL D>?< E GG5F>< 
<=5=<= GG4EF=<>>6, >5EG644FL D57G?LF4FO E>6<5EF=>= D45>FO; 

ý >F5=<64FL >4G5EF6> E6>57> 6>?444 < >464>7> GG4EF=<>4 >><4=4O 6 >5M<= 
D57G?LF4F ?> D47D45>F4==O< >D<F5D<O<; 

ý ?D54?474FL =>6O5 ?D>5>FO, >F5=<64FL <45< E ?>7<F<< =>6<7=O, >D<7<=4?L=>EF<, 
?D4>F<G5E>>= 7=4G<<>EF<; 

ý >>>D4<=<D>64FL < 6O?>?=OFL D45>FG 6 GE?>6<OE D54?L=>7>, 6<DFG4?L=>7> < 
>><5<=<D>64==>7> 674<<>45=EF6<O; 

ý >EGM5EF6?OFL ?>7<F<6=>5 EFD4F57<G5E>>5 ?>6545=<5 6 D47?<G=OE E<FG4F<OE, 
?D>O6?OFL F6>DG5EF6> < 6>>5D465=<5, <=<F<4F<6G; 

ý E4<>EF>OF5?L=> >EGM5EF6?OFL ?>7=464F5?L=GN 45OF5?L=>EFL, 6OO6?OFL ?D>5?5<O, 
EF46<FL < D>D<G?<D>64FL E>5EF65==O5 7444G< 6 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < 
6<7=5==OE E<FG4F<OE; 

ý E4<>EF>OF5?L=> E>EF46?OFL ??4= D5L5=<O ?D>5?5<O E GG5F>< <<5NM<EEO 
D5EGDE>6, E>5EF65==OE 6>7<>6=>EF5= < ?D54?>GF5=<=; 

ý 4464FL >F5=>G =>6O< E<FG4F<O<; 
ý D4EL<DOFL D4<>< GG55=>7> ?D54<5F4 =4 >E=>65 ?<G=OE ?D54?>GF5=<=; 
ý 45?4FL >E>7=4==O= 6O5>D, 4D7G<5=F<D>64FL 57>, 5D4FL >F65FEF65==>EFL 74 

D5L5=<5; 
ý >F5=<64FL ?D<>5D5F5==O= >?OF; 
ý E?>E>5EF6>64FL D>D<<D>64=<N < ?D>O6?5=<N L<D>>>= MDG4<F<< 6 D47=OE 

>5?4EFOE 7=4=<=, ?>EF>O==> ?>6OL4FL E6>= >5D47>64F5?L=O= < >G?LFGD=O= GD>65=L; 
ý 4464FL >F5=>G =>6O< E<FG4F<O<, 6=>E<FL >>DD5>F<6O 6 45OF5?L=>EFL, >F5=<64FL 

E>>F65FEF6<5 D57G?LF4F>6 F5?O<; 
ý 6?445FL =46O>4<< ?>7=464F5?L=>= D5D?5>E<< >4> >E>7=4=<O E>65DL45<OE 

45=EF6<= < <OE?<F5?L=OE ?D>F5EE>6, <E D57G?LF4F>6 < >E=>64=<=; 
ý <E?>?L7>64FL ?D<5<O D5D?5>E<< 4?O >F5=>< E<FG4F<<, 6O5>D4 65D=>7> D5L5=<O; 
ý E4D4>F5D<7>64FL, <E?>?L7GO ?D<<5DO, >5M5EF6> >4> E<EF5<G E>F<4?L=OE 

<=EF<FGF>6 < <E <=>7>>5D47<5, <=EF<FGFO <4EE>6>= >><<G=<>4F<<, ?>?<F<>G $>EE<=E>>= 
$545D4F<<, =4?D46?5==GN =4 G>D5??5=<5 < D476<F<5 E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6 D>EE<=E>>7> 
>5M5EF64; 674<<>E6O7< < 674<<>6?<O=<5 D47?<G=OE E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6, <7<5=5=<< 
<E E>EF464 < DG=>F<= 6 ?D>F5EE5 >5M5EF65==>7> D476<F<O;  

ý GEF4=46?<64FL ?D<G<==>-E?54EF65==O5 E6O7< <564G E>EF>O=<5< D47?<G=OE ED5D 
6<7=< >5M5EF64 < >5M5EF65==O< D476<F<5< 6 F5?><; 

ý ?D<<5=OFL 7=4=<O > E<EF5<=>EF< >5M5EF64 < 57> >E=>6=OE ED5D4E; 674<<>E6O7< 
>5M5EF64 < ?D<D>4O; 54<=EF65 < <=>7>>5D47<< 6 >5M5EF65==>< D476<F<<; D4>F>D4E < 
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<5E4=<7<4E E>F<4?L=>= 4<=4<<><, ?D<6>4<F ?D<<5DO ?D>7D5EE<6=OE < D57D5EE<6=OE 
>5M5EF65==OE <7<5=5=<=, 4D7G<5=F<D>64FL E6>< EG645=<O, 6O6>4O; 

ý 4=4?<7<D>64FL E>F<4?L=GN <=D>D<4F<N <7 444?F<D>64==OE <EF>G=<>>6 > 
EFDG>FGD5 >5M5EF64 < =4?D46?5=<OE 55 <7<5=5=<O; 

ý D4E>DO64FL ?>=OF<O «>5M5EF65==O= ?D>7D5EE», «7?>54?<74F<O», «7?>54?L=O5 
?D>5?5<O < 6O7>6O»;  

ý ?D<<5=O5F <5F>4O 4>>474F5?LEF6, E>F<4?L=>7> ?D>7=>7<D>64=<O; 
ý >?4EE<D<F<D>64FL >D<F5D<< >5M5EF65==>7> ?D>7D5EE4;  
ý E>>F=>E<FL D47?<G=O5 F5>D5F<G5E><5 ?>4E>4O, 45?4FL 6O6>4O < >5>E=>6O64FL <E 

=4 F5>D5F<G5E>>< < D4>F<G5E>>-M<?<D<G5E>>< GD>6=OE ?D< 4=4?<75 ?D>F<6>D5G<= 
>5M5EF65==>7> ?D>7D5EE4; 

ý ?D>6>4<FL F5?5=4?D46?5==O= ?><E> E>F<4?L=>= <=D>D<4F<<, 65EF< 4<E>GEE<N > 
?>E?54EF6<OE >5M5EF65==>7> ?D>7D5EE4;  

ý 6OEFD4<64FL 4D7G<5=FO E ?D<6?5G5=<5< =4GG=OE D4>F>6 < <45= > 
?D>F<6>D5G<6>EF< 7?>54?<74F<< < 5U ?>E?54EF6<=, 6O7>64E < G7D>74E XXI 6.; 

ý D>D<G?<D>64FL E>5EF65==O5 EG645=<O > EGM=>EF<, ?D<G<=4E < ?>E?54EF6<OE 
7?>54?<74F<<; <??NEFD<D>64FL ?D>O6?5=<O D47?<G=OE 7?>54?L=OE ?D>5?5<. 

ý E4D4>F5D<7>64FL G5?>65>4 >4> EG5N5>F >5M5EF65==OE >F=>L5=<=; 
ý 65EF< 4<E>GEE<N > EGM=>EF< G5?>65>4, D>?< 4GE>6=>7> < <4F5D<4?L=>7> 6 

G5?>65>5 
ý D4E>DO64FL >5M5EF65==GN ?D<D>4G ?<G=>EF<, 5U 6>?NGU==>EFL 6 D47?<G=O5 

7DG??O < >5M5EF6> 6 F5?><; ?>=OF<5 ?D>F5EE4 E>F<4?<74F<<; 
ý E4D4>F5D<7>64FL F<?O E>F<4?L=OE >F=>L5=<=; 
ý D47?<G4FL D>D<O GG6EF65==>7> < D4F<>=4?L=>7> ?>7=4=<O, ?>OE=OO <E 

?D<<5D4<<; 6OO6?OFL >E>55==>EF< =4GG=>7> ?>7=4=<O; 
ý 65EF< 4<E>GEE<N > E4<>?>7=4=<< < E4<>>F5=>5, D>?56>< ?>6545=<<; 
ý D4E>DO64FL F5==>EF=>-=>D<4F<6=GN >E=>6G 45OF5?L=>EF< <=EF<FGF>6 6 ED5D5 

>G?LFGDO (D5?<7<O, <E>GEEF6>, =4G>4, >5D47>64=<5), >F5=<64FL D>?L 7>EG44DEF65==>-
>5M5EF65==OE <=EF<FGF>6 6 ED5D5 >G?LFGDO 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

ý D4E>DO64FL M>>=><<G5E><5 DG=>F<< 7>EG44DEF64, >5M5EF65==O5 5?474, 6=5L=<5 
MDD5>FO; E4D4>F5D<7>64FL ?>?<F<>G $>EE<=E>>= $545D4F<<, =4?D46?5==GN =4 G>D5??5=<5 
< D476<F<5 M>>=><<G5E><E <=EF<FGF>6, 6 F>< G<E?5 >>=>GD5=F<< < <<?>DF>74<5M5=<O; 

ý 6OEFD4<64FL 4D7G<5=FO E ?D<6?5G5=<5< =4GG=OE D4>F>6 < <45= > ?D<G<=4E < 
?>E?54EF6<OE 45=EF6<O DO=>G=OE <5E4=<7<>6 6 M>>=><<>5, DO=>G=>< D57G?<D>64=<< 
M>>=><<G5E>>= 6<7=< 

ý E4D4>F5D<7>64FL D>?L 7>EG44DEF65==>7> 5N465F4 6 D54?<74F<< ?>?=><>G<= 
>D74=>6 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, MF4?O 5N465F=>7> ?D>F5EE4, <5E4=<7<O ?D<=OF<O 
5N465F=OE D5L5=<= 

ý E4D4>F5D<7>64FL E>F<4?L=O5 <=EF<FGFO E5<L< < 5D4>4; D4E>DO64FL D4>F>DO, 
6?<ONM<5 =4 D>D<<D>64=<5 <=EF<FGF4 E>6D5<5==>= E5<L<;  

ý E4D4>F5D<7>64FL E5<LN >4> E>F<4?L=O= <=EF<FGF, D4E>DO64FL D>?L E5<L< 6 
E>6D5<5==>< >5M5EF65; 

ý 6OE>47O64FL >5>E=>64==O5 EG645=<O > D4>F>D4E, 6?<ONM<E =4 45<>7D4D<G5E>GN 
E<FG4F<N 6 EFD4=5; > =4?D46?5=<OE E>F<4?L=>= ?>?<F<>< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 6 F>< 
G<E?5 ?>445D6>< E5<L<, 7>EG44DEF65==>= ?>?<F<>< 6 ED5D5 <56=4F<>=4?L=OE 
>F=>L5=<=; 

ý E4D4>F5D<7>64FL >E=>6=O5 DG=>F<< <=EF<FGF>6 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, 
>>=EF<FGF<>==O5 ?D<=F<?O, >?D545?ONM<5 45OF5?L=>EFL ?>?<F<G5E><E <=EF<FGF>6, 
6>?NG4O 7>EG44DEF65==GN ?>?<F<>G 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, =4?D46?5==GN =4 D476<F<5 
?>?<F<G5E><E <=EF<FGF>6, 6 F>< G<E?5 <=EF<FGF>6 7>EG44DEF65==>7> G?D46?5=<O; 
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ý E4D4>F5D<7>64FL F5==>EF=>-=>D<4F<6=GN >E=>6G < >E=>6=O5 DG=>F<< <=EF<FGF>6 
7D4644=EF64, ?D54EF46<F5?LEF64 E>F<4?L=OE <=F5D5E>6, 6 F>< G<E?5 >5 <=EF<FGF5 
'?>?=><>G5==>7> ?> ?D464< G5?>65>4 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<, > ?D464E D555=>4 < 
<5E4=<7<4E 74M<FO ?D46 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

ý D4E>DO64FL >E=>6=O5 ?>=OF<O < >4F57>D<<, ?D<=F<?O, <EF>G=<>< >F45?L=OE 
>FD4E?5= D>EE<=E>>7> G4EF=>7> ?D464;  

ý E4D4>F5D<7>64FL F5==>EF=>-=>D<4F<6=GN >E=>6G < >E=>6=O5 DG=>F<< <=EF<FGF>6 
>5D47>64=<O, E5<L< < 5D4>4, <4F5D<=EF64, >FF>6EF64 < 45FEF64, =4E?54>64=<O; 

ý ?D<<5=OFL 7=4=<O > ?D465, 57> D>?< 6 6<7=< >5M5EF64, > F5==>EF=>-=>D<4F<6=>= 
>E=>65 45OF5?L=>EF< <=EF<FGF>6 ?D464 < <E >E=>6=OE DG=>F<OE; 674<<>E6O7< < 
674<<>6?<O=<< D47?<G=OE <=EF<FGF>6, <7<5=5=<< <E E>EF464 < DG=>F<= 6 ?D>F5EE5 
>5M5EF65==>7> D476<F<O, 

ý E4D4>F5D<7>64FL D>EE<=E><5 4GE>6=>-=D46EF65==O5 F5==>EF<, 6 F>< G<E?5 
F5==>EF< G5?>65G5E>>= 6<7=<, ?4FD<>F<7<4 < E?G65=<O �F5G5EF6G, E5<L<, E>7<44F5?L=>7> 
FDG44, =>D< <>D4?< < =D46EF65==>EF<, ?D46 < E6>5>4 G5?>65>4, 7G<4=<7<4, <<?>E5D4<O, 
E?D4654?<6>EF<, >>??5>F<6<7<4, <EF>D<G5E>>7> 54<=EF64 =4D>4>6 $>EE<<, 
?D55<EF65==>EF< <EF>D<< =4L5= $>4<=O, >E>7=4=<O F5==>EF< >G?LFGDO $>EE<< < 
FD44<F<= =4D>4>6 $>EE<<, >5M5EF65==>= EF45<?L=>EF< < F5?>EF=>EF< 7>EG44DEF64; 

ý 6?445FL 547>6O< ?>=OF<==O< 4??4D4F>< E>F<4?L=OE =4G>, G<5=<5 D47?<G4FL 
EGM5EF65==O5 < =5EGM5EF65==O5 ?D<7=4>< ?>=OF<=, >?D545?OFL D47?<G=O5 E<OE?O 
<=>7>7=4G=OE ?>=OF<=, >?4EE<D<F<D>64FL <E?>?L7G5<O5 6 E>F<4?L=OE =4G>4E ?>=OF<O < 
F5D<<=O; <E?>?L7G5F ?>=OF<==O= 4??4D4F ?D< 4=4?<75 < >F5=>5 E>F<4?L=OE O6?5=<=, 4?O 
>D<5=F4F<< 6 E>F<4?L=OE =4G>4E < ?D< <7?>65=<< E>5EF65==OE EG645=<= < ?>EFD>5=<< 
GEF=OE < ?<EL<5==OE 6OE>47O64=<=; 

ý GEF4=46?<64FL, 6OO6?OFL, >5NOE=OFL ?D<G<==>-E?54EF65==O5, DG=>F<>=4?L=O5, 
<5D4DE<G5E><5 < 4DG7<5 E6O7< E>F<4?L=OE >5N5>F>6 < ?D>F5EE>6, 6>?NG4O E4D4>F5D<EF<>G 
674<<>6?<O=<O ?D<D>4O < >5M5EF64, ?D<6>4<FL ?D<<5DO 674<<>E6O7< 6E5E ED5D 6<7=< 
>5M5EF64; 6OO6?OFL ?D<G<=O < ?>E?54EF6<O ?D5>5D47>64=<= 6 D47?<G=OE ED5D4E 6<7=< 
D>EE<=E>>7> >5M5EF64; E4D4>F5D<7>64FL DG=>F<< E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6; >5>E=>6O64FL 
<5D4DE<N =>D<4F<6=OE ?D46>6OE 4>F>6 6 E<EF5<5 D>EE<=E>>7> 74>>=>44F5?LEF64; 

ý GEF4=46?<64FL, 6OO6?OFL, >5NOE=OFL E6O7< E>F<4?L=OE >5N5>F>6 < O6?5=<= E 
?><>MLN D47?<G=OE 7=4>>6OE E<EF5<; <<55F ?D54EF46?5=<5 > <5F>44E <7GG5=<O 
E>F<4?L=OE O6?5=<= < ?D>F5EE>6, 6>?NG4O G=<65DE4?L=O5 <5F>4O =4G><, 4 F4>65 
E?5F<4?L=O5 <5F>4O E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O, 6 F>< G<E?5 E>F<>?>7<G5E><5 >?D>EO, 
5<>7D4D<G5E><= <5F>4, E>F<4?L=>5 ?D>7=>7<D>64=<5; 

ý ?D<<5=OFL ?>?GG5==O5 7=4=<O ?D< 4=4?<75 E>F<4?L=>= <=D>D<4F<<, ?>?GG5==>= 
<7 <EF>G=<>>6 D47=>7> F<?4, 6>?NG4O >D<F<4?L=O5 ?G5?<>4F<< =4 <=F5D=5F-D5EGDE4E 
7>EG44DEF65==OE >D74=>6, =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO, 7>EG44DEF65==O5 4>>G<5=FO 
EFD4F57<G5E>>7> E4D4>F5D4, ?G5?<>4F<< 6 ED54EF64E <4EE>6>= <=D>D<4F<<; >EGM5EF6?OFL 
?><E> E>F<4?L=>= <=D>D<4F<<, ?D54EF46?5==>= 6 D47?<G=OE 7=4>>6OE E<EF5<4E, 
<76?5>4FL <=D>D<4F<N <7 =5444?F<D>64==OE <EF>G=<>>6, 6545F F5?5=4?D46?5==O= ?><E> 
=5>5E>4<<OE E6545=<= 4?O 6>E?>?=5=<O =54>EF4NM<E 765=L56, 45?4FL >5>E=>64==O5 
6O6>4O, D47?<G4FL >F45?L=O5 >><?>=5=FO 6 <=D>D<4F<>==>< E>>5M5=<<, 6O45?OFL 
D4>FO, 6O6>4O, >F5=>G=O5 EG645=<O, <=5=<O; 

ý ?D>6>4<FL E >?>D>= =4 ?>?GG5==O5 7=4=<O GG55=>-<EE?54>64F5?LE>GN < 
?D>5>F=GN 45OF5?L=>EFL, ?D54EF46?OFL 55 D57G?LF4FO 6 6<45 7465DL5==OE ?D>5>F>6, 
?D575=F4F<=, F6>DG5E><E D45>F E>F<4?L=>= < <564<EF<??<=4D=>= =4?D46?5==>EF<; 
7>F>6<F GEF=O5 6OEFG??5=<O < ?<EL<5==O5 D45>FO (D4765D=GFO5 >F65FO, E>G<=5=<O) ?> 
E>F<4?L=>= ?D>5?5<4F<>5, E>EF46?OFL E?>6=O= < F57<E=O= ??4= D4765D=GFOE >F65F>6, 
4=4?<7<D>64FL =5444?F<D>64==O5 F5>EFO =4 E>F<4?L=GN F5<4F<>G; 
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ý <E?>?L7>64FL >5M5EF6>654G5E><5 7=4=<O 4?O 674<<>45=EF6<O E ?D54EF46<F5?O<< 
4DG7<E =4F<>=4?L=>EF5= < >G?LFGD 6 F5?OE GE?5L=>7> 6O?>?=5=<O F<?<G=OE E>F<4?L=OE 
D>?5=, D54?<74F<< ?D46 < >E>7=4==>7> 6O?>?=5=<O >5O74==>EF5= 7D4644=<=4 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<, 6 F>< G<E?5 ?D46><5D=>7> =4?>7>6>7> ?>6545=<O; >D<5=F4F<< 6 4>FG4?L=OE 
>5M5EF65==OE E>5OF<OE, >?D545?5=<O ?<G=>= 7D4644=E>>= ?>7<F<<; >E>7=464FL 
7=4G<<>EFL 74>D>6>7> >5D474 6<7=<; D>?< =5?D5DO6=>7> >5D47>64=<O; <E?>?L7G5F 
ED54EF64 <=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<= 6 D5L5=<< D47?<G=OE 7444G 

ý D>D<G?<D>64FL =4 >E=>65 ?D<>5D5F5==OE E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=OE 7=4=<= 
E>5EF65==O5 EG645=<O < 4D7G<5=FO ?> >?D545?5==O< ?D>5?5<4< E F>G>< 7D5=<O 
E>F<4?L=OE F5==>EF5= < <E?>?L7>64FL >?NG56O5 ?>=OF<O, F5>D5F<G5E><5 ?>?>65=<O 
E>F<4?L=OE =4G> 4?O >5NOE=5=<O O6?5=<= E>F<4?L=>= 45=EF6<F5?L=>EF<; 
>>=>D5F<7<D>64FL F5>D5F<G5E><5 ?>?>65=<O D4>F4<< E>F<4?L=>= 45=EF6<F5?L=>EF<, 
<>45?L=O<< E<FG4F<O<<, ?D<<5D4<< <7 ?<G=>7> E>F<4?L=>7> >?OF4 < D4>F4<< 
E>F<4?L=>= 45=EF6<F5?L=>EF<, 6 F>< G<E?5 ?> E>5?N45=<N ?D46<? 74>D>6>7> >5D474 
6<7=<; E>74464FL F<?>?>7<< E>F<4?L=OE ?D>F5EE>6 < O6?5=<= =4 >E=>65 ?D54?>65==OE 
>D<F5D<56; 

ý >>=>D5F<7<D>64FL ?D<<5D4<< <7 ?<G=>7> E>F<4?L=>7> >?OF4, D4>F4<< E>F<4?L=>= 
45=EF6<F5?L=>EF<, <>45?L=O<< E<FG4F<O<< F5>D5F<G5E><5 ?>?>65=<O > E?>E>54E 74M<FO 
E6><E M>>=><<G5E><E ?D46 < <=F5D5E>6, E>5?N45=<< ?D46<? 7D4<>F=>7> < 557>?4E=>7> 
?>6545=<O ?D< ?>?L7>64=<< D<=4=E>6O<< GE?G74<< < E>6D5<5==O<< D<=4=E>6O<< 
F5E=>?>7<O<<; 

ý ?D>O6?OFL 7>F>6=>EFL ?D>4G>F<6=> 674<<>45=EF6>64FL E M>>=><<G5E><<< 
<=EF<FGF4<<, D47?<G=O<< <=EF<FGF4<< ?D54EF46<F5?LEF64 < 74M<FO M>>=><<G5E><E 
<=F5D5E>6 7D4644=, 6 F>< G<E?5 6 G4EF< G??4FO =4?>7>6 4?O D476<F<O >5M5EF64 < 
7>EG44DEF64; 

ý >EGM5EF6?OFL >><??5>E=O= ?><E>, E<EF5<4F<74F<N E>F<4?L=>= <=D>D<4F<< ?> 
4>FG4?L=O< ?D>5?5<4< E>F<4?L=>= ED5DO, ED46=<64FL, 4=4?<7<D>64FL, 45?4FL 6O6>4O, 
D4F<>=4?L=> D5L4FL ?>7=464F5?L=O5 < ?D>5?5<=O5 7444G<;  

ý E>>F=>E<FL D47?<G=O5 >F5=>< E>F<4?L=OE O6?5=<=, E>45D64M<5EO 6 <EF>G=<>4E 
<=D>D<4F<<, 4464FL =4 >E=>65 ?>?GG5==OE 7=4=<= ?D46>6GN >F5=>G 45=EF6<O< ?N45= 6 
<>45?L=OE E<FG4F<OE 

ý 4=4?<7<D>64FL < >F5=<64FL E>5EF65==O= E>F<4?L=O= >?OF, 6>?NG4O >?OF 
E4<>?>7=4=<O < E4<>>F5=><, E4<>>>=FD>?O, <56?<G=>EF=>7> 674<<>45=EF6<O, 6O?>?=5=<O 
E>F<4?L=OE D>?5=; <E?>?L7G5F 57> ?D< D5L5=<< ?>7=464F5?L=OE 7444G < D47D5L5=<< 
6<7=5==OE ?D>5?5<, E6O74==OE E 45OF5?L=>EFLN GG4EF=<>>6 ?D46>>F=>L5=<=, 
>E>7=4==O< 6O5>D>< ?D46><5D=OE <>45?5= ?>6545=<O; 

ý >E>7=4FL =5?D<5<?5<>EFL 4=F<>5M5EF65==>7> ?>6545=<O, >?4E=>EFL 4?>>7>?<7<4 
< =4D>><4=<<, =5>5E>4<<>EFL <5D ND<4<G5E>>= >F65FEF65==>EF<, 6 F>< G<E?5 4?O 
=5E>65DL5==>?5F=<E 7D4644=. 

2) ?>?GG<F 6>7<>6=>EFL =4GG<FLEO:  
ý >F5=<64FL D<E>< < E6>56D5<5==> ?D<=<<4FL D5L5=<O ?> <E E=<65=<N; 
ý 45<>=EFD<D>64FL ED>D<<D>64==>EFL E4<>E>7=4=<O, 6>?NG4NM57> E?>E>5=>EFL 

?>=<<4FL E6>5 M<>F<>=4?L=>5 E>EF>O=<5, 6<45FL =4?D46?5=<O D476<F<O E>5EF65==>= 
M<>F<>=4?L=>= ED5DO, 5OFL G65D5==O< 6 E555; 

ý 45<>=EFD<D>64FL ED>D<<D>64==>EFL E4<>D57G?<D>64=<O, 6>?NG4NM57> 
E4<>>>=FD>?L, G<5=<5 ?D<=<<4FL >F65FEF65==>EFL 74 E6>5 ?>6545=<5, E?>E>5=>EFL 
444?F<D>64FLEO > M<>F<>=4?L=O< <7<5=5=<O< < ?D>O6?OFL 7<5>>EFL, 5OFL >F>DOFO< 
=>6><G; 

ý 45<>=EFD<D>64FL ED>D<<D>64==>EFL 6=GFD5==5= <>F<64F<<, 6>?NG4NM5= 
EFD5<?5=<5 > 4>EF<65=<N F5?< < GE?5EG, >?F<<<7<, <=<F<4F<6=>EFL, G<5=<5 45=EF6>64FL, 
<EE>4O <7 E6><E 6>7<>6=>EF5=; 
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ý 45<>=EFD<D>64FL ED>D<<D>64==>EFL M<?4F<<, 6>?NG4NM5= E?>E>5=>EFL 
?>=<<4FL M<>F<>=4?L=>5 E>EF>O=<5 4DG7<E, GG<FO64FL 57> ?D< >EGM5EF6?5=<< 
>><<G=<>4F<<, E?>E>5=>EFL > E>GG6EF6<N < E>?5D56<64=<N; 

ý 45<>=EFD<D>64FL ED>D<<D>64==>EFL E>F<4?L=OE =46O>>6, 6>?NG4NM<E 
E?>E>5=>EFL 6OEFD4<64FL >F=>L5=<O E 4DG7<<< ?N4L<<, 745>F<FLEO, ?D>O6?OFL <=F5D5E < 
D47D5L4FL >>=D?<>FO; 

ý ?D<=<<4FL E55O, ?>=<<4O E6>< =54>EF4F>< < 4>EF><=EF64; 
ý ?D<=<<4FL <>F<6O < 4D7G<5=FO 4DG7<E ?N45= ?D< 4=4?<75 D57G?LF4F>6 

45OF5?L=>EF<; 
ý ?D<7=464FL E6>5 ?D46> < ?D46> 4DG7<E ?N45= =4 >L<5><; 
ý D476<64FL E?>E>5=>EFL ?>=<<4FL <<D E ?>7<F<< 4DG7>7> G5?>65>4; 
 
 
4. ��.�� ��%&�����/ � ���/ ''����� $���&/ 
�5M<= >5N5< 4<EF<??<=O E>EF46?O5F 170 4>445<<G5E><E G4E4. 
 

�<4 GG55=>= D45>FO �E57> 
G4E>6 

1 E5<. 2 E5<. 

�$� �$� �$� 
�G4<F>D=O5 74=OF<O (6E57>) 154 64 90 

6 F>< G<E?5:    
�5>F<<, GD>>< (�) 76 32 44 
�D4>F<G5E><5 74=OF<O (��) 76 32 44 
�>=EG?LF4F<O 2  2 
%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 (6E57>) (%$) 4  4 
6 F>< G<E?5:    
%4<>?>47>F>6>4 (E4<>EF>OF5?L=>5 <7GG5=<5 D4745?>6, 
?D>D45>F>4 < ?>6F>D5=<5 ?5>F<>==>7> <4F5D<4?4 < 
<4F5D<4?4 GG55=<>>6 < GG55=OE ?>E>5<=, ?>47>F>6>4 > 
?45>D4F>D=O< < ?D4>F<G5E><< 74=OF<O<, >>??>>6<G<4<, 
DG556=><G >>=FD>?N < F.4.) 

   

�D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O 12  12 
�<4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< (74G5F/M>74<5=) 

 
�>=FD>?L=4O 

D45>F4  
->74<5= 

�5M<= >5N5<, G4E 170 64 106 

 
�<4 GG55=>= D45>FO �E57> 

G4E>6 
1 E5<. 2 E5<. 

�$� �$� �$� 
�G4<F>D=O5 74=OF<O (6E57>) 18 8 10 

6 F>< G<E?5:    
�5>F<<, GD>>< (�) 8 4 4 
�D4>F<G5E><5 74=OF<O (��) 10 4 6 
�>=EG?LF4F<O    
%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 (6E57>) (%$) 148 54 94 
6 F>< G<E?5:    
%4<>?>47>F>6>4 (E4<>EF>OF5?L=>5 <7GG5=<5 D4745?>6, 
?D>D45>F>4 < ?>6F>D5=<5 ?5>F<>==>7> <4F5D<4?4 < 
<4F5D<4?4 GG55=<>>6 < GG55=OE ?>E>5<=, ?>47>F>6>4 > 
?45>D4F>D=O< < ?D4>F<G5E><< 74=OF<O<, >>??>>6<G<4<, 
DG556=><G >>=FD>?N < F.4.) 

   

�D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O 4 2 2 
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�<4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< (74G5F/M>74<5=) 
 

�>=FD>?L=4O 
D45>F4  

->74<5= 

�5M<= >5N5<, G4E 170 64 106 

 
5. %���$����� � %&$'�&'$� ��%&�����/ 
5.1. %>45D64=<5 4<EF<??<=O 

7 D4745?4 
(F5<O) 

�4<<5=>64=<5 
D4745?4 (F5<O) 

%>45D64=<5 D4745?4 (F5<O) 

$4745? 1 %�&���,�/� ��'�� � �% �%������%&� 
&5<4 1.1 %>F<4?L=O5 =4G>< 6 

E<EF5<5 =4GG=>7> 
7=4=<O. �E>55==>EF< 
E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O 

�5M5EF6> >4> ?D54<5F <7GG5=<O. $47?<G=O5 ?>4E>4O 
> <7GG5=<N >5M5EF64. �E>55==>EF< E>F<4?L=>7> 
?>7=4=<O. �4GG=>5 < =5=4GG=>5 E>F<4?L=>5 
?>7=4=<5. %>F<4?L=O5 =4G>< 6 E<EF5<5 =4GG=>7> 
7=4=<O. �5EF> D<?>E>D<< 6 E<EF5<5 
>5M5EF6>7=4=<O. $<?>E>D<O < =4G>4. �5F>4O 
<7GG5=<O E>F<4?L=OE O6?5=<=. %E>4EF6> < D47?<G<5 
5EF5EF6>7=4=<O < >5M5EF6>7=4=<O. �E>55==>EF< 
=4G>, <7GG4NM<E >5M5EF6> < G5?>65>4. %>F<4?L=O5 
=4G>< < ?D>D5EE<>=4?L=>5 E4<>>?D545?5=<5 
<>?>4U6<. 

$4745? 2 �������� � $���%�$�. 
&5<4 2.1 �5M5EF6> >4> 

E<EF5<4. �<=4<<>4 < 
<=>7>>5D47<5 
?D>F5EE>6 D476<F<O 
>5M5EF64 

%>F<4?L=4O D<?>E>D<O, 5U <5EF> 6 E<EF5<5 =4G> >5 
>5M5EF65. $<?>E>DE>>5 >E<OE?5=<5 >5M5EF64 >4> 
F5?>EF=>= D476<64NM5=EO E<EF5<O. �74<<>E6O7L 
?D<D>4O < >5M5EF64. �>=OF<5 «E>F<4?L=O= 
<=EF<FGF». �E=>6=O5 <=EF<FGFO >5M5EF64, <E 
DG=>F<< < D>?L 6 D476<F<< >5M5EF64. &<?>?>7<O 
>5M5EF6. %>6D5<5==>5 >5M5EF6>: 654GM<5 
F5=45=F<<, >E>55==>EF< D476<F<O. �<=4<<>4 < 
<=>7>>5D47<5 ?D>F5EE>6 D476<F<O >5M5EF64. &<?O 
E>F<4?L=>= 4<=4<<><. -6>?NF<O < D56>?NF<O >4> 
D>D<O E>F<4?L=>7> <7<5=5=<O. �?<O=<5 <4EE>6OE 
>><<G=<>4F<= =4 D476<F<5 >5M5EF64 < G5?>65>4.  

&5<4 2.2 �5M5EF65==O= 
?D>7D5EE. �D>F5EEO 
7?>54?<74F<< 

�>=OF<5 >5M5EF65==>7> ?D>7D5EE4, >D<F5D<< 
>5M5EF65==>7> ?D>7D5EE4. �D>F<6>D5G<O 
>5M5EF65==>7> ?D>7D5EE4. �D>F5EEO 7?>54?<74F<<. 
�D>F<6>D5G<6>EFL 7?>54?<74F<< < 5U ?>E?54EF6<=. 
�?>54?L=O5 ?D>5?5<O E>6D5<5==>EF<. �5M5EF6> < 
G5?>65> ?5D54 ?<F>< G7D>7 < 6O7>6>6 XXI 6. 

&5<4 2.3 %GM=>EFL G5?>65>4. 
�GE>6=>5 < 
<4F5D<4?L=>5 6 
G5?>65>5 

$<?>E>DE>4O 4=FD>?>?>7<O > EF4=>6?5=<< G5?>65>4 
< 74D>645=<< >5M5EF64. '5?>65G5EF6> >4> D57G?LF4F 
5<>?>7<G5E>>= < E>F<>>G?LFGD=>= M6>?NF<<. 
%GM=>EFL G5?>65>4 >4> D<?>E>DE>4O ?D>5?5<4. 
�GE>6=>5 < <4F5D<4?L=>5 6 G5?>65>5. %?>E>5=>EFL > 
?>7=4=<N < 45OF5?L=>EF< 4 DG=44<5=F4?L=O5 
>E>55==>EF< G5?>65>4. 

&5<4 2.4 %>7=4=<5. �4EE>6>5 
E>7=4=<5 < 57> 
>E>55==>EF< 

%>7=4=<5. �74<<>E6O7L E>7=4=<O < F5?4. 
%4<>E>7=4=<5 < 57> D>?L 6 D476<F<< ?<G=>EF<. 
$5D?5>E<O. �5M5EF65==>5 < <=4<6<4G4?L=>5 
E>7=4=<5. &5>D5F<G5E>>5 < >5O45==>5 E>7=4=<5. 
$>D<O >5M5EF65==>7> E>7=4=<O: D5?<7<>7=>5, 
=D46EF65==>5, ?>?<F<G5E>>5 < 4DG7<5. %?>E>5O 
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<4=<?G?OF<< >5M5EF65==O< <=5=<5<. 'EF4=>6>< < 
EF5D5>F<?O <4EE>6>7> E>7=4=<O. �>745=EF6<5 %�� 
=4 <4EE>6>5 < <=4<6<4G4?L=>5 E>7=4=<5 6 GE?>6<OE 
F<DD>6>= ED54O. �E?>?L7>64=<5 4>EF>65D=>= < 
=54>EF>65D=>= <=D>D<4F<<. 

&5<4 2.5 �5OF5?L=>EFL >4> 
E?>E>5 EGM5EF6>64=<O 
?N45= 

$<?>E>D<O > 45OF5?L=>EF< >4> E?>E>55 
EGM5EF6>64=<O ?N45=, E4<>D54?<74F<< ?<G=>EF<. 
�>F<64F<O 45OF5?L=>EF<. �>FD55=>EF< < <=F5D5EO. 
�=>7>>5D47<5 6<4>6 45OF5?L=>EF<. %6>5>44 < 
=5>5E>4<<>EFL 6 45OF5?L=>EF<. 

&5<4 2.6 &5>D<O ?>7=4=<O. 
�EF<=4 < 5U >D<F5D<< 

�=>E5>?>7<O 6 EFDG>FGD5 D<?>E>DE>>7> 7=4=<O. 
�D>5?5<4 ?>7=4645<>EF< <<D4. �>7=4=<5 >4> 
45OF5?L=>EFL. �=4=<5, 57> 6<4O. �EF<=4 < 5U 
>D<F5D<<. �5E>?NF=4O <EF<=4. �F=>E<F5?L=>EFL 
<EF<=O. �EF<=4 < 745?G645=<5. $>D<O GG6EF65==>7> 
?>7=4=<O, 57> E?5F<D<>4 < D>?L. $>D<O 
D4F<>=4?L=>7> ?>7=4=<O. �OL?5=<5 < O7O>. %<OE? 
< 7=4G5=<5 O7O>>6OE 6OD465=<=. $4EEG645=<O < 
G<>74>?NG5=<O. �54G>F<O < <=4G>F<O. 
�>>474F5?LEF6>, =45?N45=<5, M>E?5D<<5=F, ?D4>F<>4. 
�5NOE=5=<5 < ?>=<<4=<5. �<4O >5NOE=5=<=. 
$4E?D>EFD4=U==O5 >L<5>< 6 D4EEG645=<OE. 
�4D44>>EO, E?>D, 4<E>GEE<O, ?>?5<<>4. �E=>64=<O, 
4>?GEF<<O5 ?D<U<O D4F<>=4?L=>7> E?>D4. 

&5<4 2.7 �4GG=>5 7=4=<5 < 57> 
E4D4>F5D=O5 G5DFO 

�4GG=>5 7=4=<5, 57> E4D4>F5D=O5 ?D<7=4><: 
E<EF5<=>EFL, >5N5>F<6=>EFL, 4>>474F5?L=>EFL, 
?D>65DO5<>EFL. -<?<D<G5E><= < F5>D5F<G5E><= 
GD>6=< =4GG=>7> 7=4=<O. %?>E>5O < <5F>4O 
=4GG=>7> ?>7=4=<O. �<DD5D5=F<4F<O < <=F57D4F<O 
=4GG=>7> 7=4=<O. �564<EF<??<=4D=O5 =4GG=O5 
<EE?54>64=<O. 

&5<4 2.8 �GE>6=4O 6<7=L 
G5?>65>4 < >5M5EF64 

�GE>6=4O 6<7=L G5?>65>4 < >5M5EF64. '5?>65> >4> 
4GE>6=>5 EGM5EF6>. '5?>65> >4> F6>D5F < F6>D5=<5 
>G?LFGDO. �<D>6>77D5=<5: >4DF<=4 <<D4, <454?O, 
F5==>EF< < F5?<. �>=OF<5 >G?LFGDO. �=EF<FGFO 
>G?LFGDO. �<4?>7 >G?LFGD. �>74FEF6> >G?LFGD=>7> 
=4E?54<O $>EE<<. �>?44 D>EE<=E>>= >G?LFGDO 6 
<<D>6GN >G?LFGDG. 

&5<4 2.9 �4?D46?5=<O 
4GE>6=>= 
45OF5?L=>EF<. $>D<O 
4GE>6=>= >G?LFGDO 

�4EE>64O < M?<F4D=4O >G?LFGD4. �4D>4=4O >G?LFGD4. 
&6>DG5E>4O M?<F4. $5?<7<O, 5U >G?LFGD>?>7<G5E>>5 
?>=<<4=<5. �?<O=<5 D5?<7<< =4 D476<F<5 >G?LFGDO. 
�E>GEEF6>, 57> 6<4O < D>D<O. %>F<4?L=O5 DG=>F<< 
<E>GEEF64. %>6D5<5==>5 <E>GEEF6>. %G4>65EF65==4O 
>G?LFGD4. �4G>4 >4> >5?4EFL 4GE>6=>= >G?LFGDO. 
$>?L =4G>< 6 E>6D5<5==>< >5M5EF65. %>F<4?L=O5 
?>E?54EF6<O =4GG=OE >F>DOF<= < >F65FEF65==>EFL 
GGU=>7>. �6F>D<F5F =4G><. �>EF<65=<O D>EE<=E>>= 
=4G>< =4 E>6D5<5==>< MF4?5. �5D47>64=<5 >4> 
<=EF<FGF E>ED4=5=<O < ?5D544G< >G?LFGD=>7> 
=4E?54<O. 

&5<4 2.10 -F<>4 < MF<G5E><5 
=>D<O 

-F<>4, <>D4?L, =D46EF65==>EFL. �E=>6=O5 >4F57>D<< 
MF<><. %6>5>44 6>?< < =D46EF65==4O >F5=>4. 
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�D46EF65==>EFL >4> >5?4EFL <=4<6<4G4?L=> 
>F65FEF65==>7> ?>6545=<O. -F<G5E><5 =>D<O >4> 
D57G?OF>D 45OF5?L=>EF< E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6 < 
=D46EF65==>7> ?>6545=<O ?N45=. �E>55==>EF< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< ?> =4?D46?5=<O<, 
E6O74==O< E D<?>E>D<5=. 

$4745? 3 �������� � %�&���,�'. �%�%�����. 
&5<4 3.1 �5M5EF6> < ?<G=>EFL 

6 E>F<4?L=>= 
?E<E>?>7<< 

%>F<4?L=4O ?E<E>?>7<O 6 E<EF5<5 E>F<4?L=>-
7G<4=<F4D=>7> 7=4=<O. -F4?O < >E=>6=O5 
=4?D46?5=<O D476<F<O E>F<4?L=>= ?E<E>?>7<<. 
�564<EF<??<=4D=O= E4D4>F5D E>F<4?L=>= 
?E<E>?>7<<. &5>D<< E>F<4?L=OE >F=>L5=<=. 
�E=>6=O5 F<?O E>F<4?L=OE >F=>L5=<=. �<G=>EFL 
>4> >5N5>F <EE?54>64=<O E>F<4?L=>= ?E<E>?>7<<. 
%>F<4?L=4O GEF4=>6>4. �<G=>EFL 6 7DG??5. �>=OF<5 
«/->>=F5?F<O». %4<>?>7=4=<5 < E4<>>F5=>4. 
%4<>>>=FD>?L. %>F<4?L=4O <45=F<G=>EFL. $>?56>5 
?>6545=<5. �56?<G=>EF=>5 674<<>45=EF6<5 >4> 
>5N5>F E>F<4?L=>= ?E<E>?>7<<.  

&5<4 3.2 %>F<4?L=4O 
?E<E>?>7<O 7DG?? 

�DG??4 >4> >5N5>F <EE?54>64=<O E>F<4?L=>= 
?E<E>?>7<<. �?4EE<D<>4F<O 7DG?? 6 E>F<4?L=>= 
?E<E>?>7<<. �>?LL<5 E>F<4?L=O5 7DG??O. 
%F<E<==O5 7DG??O < <4EE>6O5 46<65=<O. %?>E>5O 
?E<E>?>7<G5E>>7> 6>745=EF6<O 6 5>?LL<E 
E>F<4?L=OE 7DG??4E. $5=><5= ?E<E>?>7<< <4EE, 
«MDD5>F F>??O». �4?O5 7DG??O. �<=4<<G5E><5 
?D>F5EEO 6 <4?>= 7DG??5. 'E?>6=O5 7DG??O. 
$5D5D5=F=4O 7DG??4. �=F57D4F<O 6 7DG??4E D47=>7> 
GD>6=O D476<F<O. �?<O=<5 7DG??O =4 
<=4<6<4G4?L=>5 ?>6545=<5. �DG??>64O 
E??>GU==>EFL. �>=D>D<<7< < =>=>>=D>D<<7<. 
�D<G<=O >>=D>D<=>7> ?>6545=<O. �E<E>?>7<G5E>>5 
<4=<?G?<D>64=<5 < E?>E>5O ?D>F<6>45=EF6<O 5<G. 
�56?<G=>EF=O5 >F=>L5=<O 6 7DG??4E. 
�56?<G=>EF=4O E>6<5EF<<>EFL. �DG65E><5 
>F=>L5=<O. �DG??>64O 4<DD5D5=F<4F<O. 
�E<E>?>7<G5E><5 ?D>5?5<O ?<45DEF64. $>D<O < 
EF<?L ?<45DEF64. �74<<>>F=>L5=<O 6 GG5=<G5E><E 
7DG??4E. �=F<E>F<4?L=O5 7DG??O. �?4E=>EFL 
>D<<<=4?L=OE 7DG??. �7D5EE<6=>5 ?>6545=<5. 

&5<4 3.3 �5M5=<5 < 
E>F<4?L=>5 
674<<>45=EF6<5 

�5M5=<5 >4> >5N5>F E>F<4?L=>-?E<E>?>7<G5E><E 
<EE?54>64=<=. $G=>F<< >5M5=<O. �5M5=<5 >4> 
>5<5= <=D>D<4F<5=. �5M5=<5 >4> 674<<>45=EF6<5. 
�E>55==>EF< >5M5=<O 6 <=D>D<4F<>==>< >5M5EF65. 
�=EF<FGFO >><<G=<>4F<<. $>?L E>F<4?L=OE E5F5= 6 
>5M5=<<. $<E>< E>F<4?L=OE E5F5= < E5F56>7> 
>5M5=<O. �=D>D<4F<>==4O 557>?4E=>EFL. &5>D<< 
>>=D?<>F4. �56?<G=>EF=O5 >>=D?<>FO < E?>E>5O 
<E D47D5L5=<O. 

$4745? 4 �������� � %�&������. 
&5<4 4.1 %>F<>?>7<O >4> 

=4G>4. 
%>F<>?>7<O 6 E<EF5<5 E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=>7> 
7=4=<O, 5U EFDG>FGD4 < DG=>F<<. -F4?O < >E=>6=O5 
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%>F<4?L=4O EFDG>FGD4 
< E>F<4?L=4O 
EFD4F<D<>4F<O 

=4?D46?5=<O D476<F<O E>F<>?>7<<. %FDG>FGD=O= < 
DG=>F<>=4?L=O= 4=4?<7 >5M5EF64 6 E>F<>?>7<<.  
�=EF<FGFO E>F<4?L=>= EFD4F<D<>4F<<. %>F<4?L=4O 
EFDG>FGD4 < EFD4F<D<>4F<O. %>F<4?L=>5 
=5D465=EF6>. �D<F5D<< E>F<4?L=>= EFD4F<D<>4F<<. 
%FD4F<D<>4F<O 6 <=D>D<4F<>==>< >5M5EF65. 

&5<4 4.2 %G5N5>FO 
>5M5EF65==OE 
>F=>L5=<= 

%>F<4?L=>5 674<<>45=EF6<5 < >5M5EF65==O5 
>F=>L5=<O. %>F<4?L=O5 EG5N5>FO < <E 
<=>7>>5D47<5. %>F<4?L=O5 >5M=>EF< < 7DG??O. 
�<4O E>F<4?L=OE 7DG??. -F=<G5E><5 >5M=>EF<. 
-F=>>G?LFGD=O5 F5==>EF< < FD44<F<<. �4F<O >4> 
MF=<G5E>4O < 7D4644=E>4O >5M=>EFL. -F=<G5E><5 
>F=>L5=<O. -F=<G5E>>5 <=>7>>5D47<5 E>6D5<5==>7> 
<<D4. �<7D4F<>==O5 ?D>F5EEO 6 E>6D5<5==>< <<D5. 
�>=EF<FGF<>==O5 >E=>6O =4F<>=4?L=>= ?>?<F<>< 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. �>?>4U6L >4> E>F<4?L=4O 
7DG??4, 5U E>F<4?L=O5 < E>F<4?L=>-?E<E>?>7<G5E><5 
E4D4>F5D<EF<><. �E>55==>EF< <>?>4U6=>= 
EG5>G?LFGDO. �D>5?5<O <>?>4U6< 6 E>6D5<5==>= 
$>EE<<. �>EG44DEF65==4O <>?>4U6=4O ?>?<F<>4 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. 

&5<4 4.3 %>F<4?L=O5 
<=EF<FGFO E5<L<, 
>5D47>64=<O, D5?<7<<, 
%�� 

�=EF<FGF E5<L<. &<?O E5<5=. %5<LO 6 E>6D5<5==>< 
>5M5EF65. &D44<F<>==O5 E5<5==O5 F5==>EF<. 
�7<5=5=<5 E>F<4?L=OE D>?5= 6 E>6D5<5==>= E5<L5. 
�5<>7D4D<G5E>4O < E5<5==4O ?>?<F<>4 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. �5D47>64=<5 >4> E>F<4?L=O= <=EF<FGF. 
$G=>F<< >5D47>64=<O. �5M55 < ?D>D5EE<>=4?L=>5 
>5D47>64=<5. %>F<4?L=4O < ?<G=>EF=4O 7=4G<<>EFL 
>5D47>64=<O. $>?L < 7=4G5=<5 =5?D5DO6=>7> 
>5D47>64=<O 6 <=D>D<4F<>==>< >5M5EF65. %<EF5<4 
>5D47>64=<O 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. &5=45=F<< 
D476<F<O >5D47>64=<O 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
$5?<7<O >4> E>F<4?L=O= <=EF<FGF. $>?L D5?<7<< 6 
6<7=< >5M5EF64 < G5?>65>4. �<D>6O5 < 
=4F<>=4?L=O5 D5?<7<<. $5?<7<>7=O5 >5N54<=5=<O < 
>D74=<74F<< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. �D<=F<? 
E6>5>4O E>65EF< < 57> >>=EF<FGF<>==O5 >E=>6O 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. 

&5<4 4.4 �>?>65=<5 ?<G=>EF< 
6 >5M5EF65 

%>F<4?<74F<O ?<G=>EF<, 5U MF4?O. %>F<4?L=>5 
?>6545=<5. %>F<4?L=O= EF4FGE < E>F<4?L=4O D>?L. 
%>F<4?L=O5 D>?< 6 N=>L5E>>< 6>7D4EF5. %F4FGE=>-
D>?56O5 >F=>L5=<O >4> >E=>64 E>F<4?L=OE 
<=EF<FGF>6. �>7<>6=>EF< ?>6OL5=<O E>F<4?L=>7> 
EF4FGE4 6 E>6D5<5==>< >5M5EF65. %>F<4?L=4O 
<>5<?L=>EFL, 5U D>D<O < >4=4?O. %>F<4?L=O5 
<=F5D5EO. %>F<4?L=O5, MF=>E>F<4?L=O5 
(<56=4F<>=4?L=O5) >>=D?<>FO. �D<G<=O 
E>F<4?L=OE >>=D?<>F>6. %?>E>5O <E D47D5L5=<O. 
%>F<4?L=O= >>=FD>?L. %>F<4?L=O5 F5==>EF< < 
=>D<O. �F>?>=ONM55EO ?>6545=<5, 57> D>D<O < 
?D>O6?5=<O. �>=D>D<<7< < 456<4=F=>5 ?>6545=<5: 
?>E?54EF6<O 4?O >5M5EF64. 



21 

$4745? 5 �������� � -������'�%�'. ��'�' 
&5<4 5.1 ->>=><<>4 >4> =4G>4 

< ED5D4 45OF5?L=>EF< 
G5?>65>4 

->>=><<>4 >4> =4G>4, MF4?O < >E=>6=O5 =4?D46?5=<O 
5U D476<F<O. �<>D>M>>=><<>4, <4>D>M>>=><<>4, 
<<D>64O M>>=><<>4. �5EF> M>>=><<G5E>>= =4G>< 
ED54< =4G> >5 >5M5EF65. �D54<5F < <5F>4O 
M>>=><<G5E>>= =4G><. �7D4=<G5==>EFL D5EGDE>6. 
->>=><<G5E><= 6O5>D. ->>=><<G5E>4O 
MDD5>F<6=>EFL. ->>=><<G5E><5 <=EF<FGFO < <E D>?L 
6 D476<F<< >5M5EF64. %>5EF65==>EFL. ->>=><<G5E>>5 
E>45D64=<5 E>5EF65==>EF<. �?46=O5 6>?D>EO 
M>>=><<><. &<?O M>>=><<G5E><E E<EF5<.  
�<D>64O M>>=><<>4. �564G=4D>4=>5 D4745?5=<5 
FDG44.  

&5<4 5.2 ->>=><<G5E>4O 
45OF5?L=>EFL < 5U 
EG5N5>FO 

->>=><<G5E>4O 45OF5?L=>EFL < 5U EG5N5>FO. 
�><4L=<5 E>7O=EF64, ?D54?D<OF<O, 7>EG44DEF6>. 
�>FD55?5=<5, E55D565=<O, <=65EF<F<<. 
->>=><<G5E><5 >F=>L5=<O < M>>=><<G5E><5 
<=F5D5EO. $4F<>=4?L=>5 ?>6545=<5 ?N45= 6 
M>>=><<>5. ->>=><<G5E>4O E6>5>44 < E>F<4?L=4O 
>F65FEF65==>EFL EG5N5>F>6 M>>=><<><. 
�D><76>4EF6>. $4>F>DO ?D><76>4EF64 < D4>F>D=O5 
4>E>4O. �D<64O ?D><76>4EF65==OE 6>7<>6=>EF5=.  
 

&5<4 5.3 �=EF<FGF DO=>4 �=EF<FGF DO=>4. $O=>G=O5 <5E4=<7<O: F5=4 < 
>>=>GD5=F<O. $O=>G=>5 F5=>>5D47>64=<5. $O=>G=O= 
E?D>E, 65?<G<=4 < D4>F>DO E?D>E4. $O=>G=>5 
?D54?>65=<5, 65?<G<=4 < D4>F>DO ?D54?>65=<O. 
�4>>= E?D>E4. �4>>= ?D54?>65=<O. -?4EF<G=>EFL 
E?D>E4 < M?4EF<G=>EFL ?D54?>65=<O. �>D<4?L=O5 
5?474, F>64DO ?5D6>= =5>5E>4<<>EF< < F>64DO 
D>E>>L<. &>64DO �<DD5=4 < MDD5>F �55?5=4. 
$O=>G=>5 D46=>65E<5, D46=>65E=4O F5=4. 
�>=>GD5=F<O >4> >E=>64 DG=>F<>=<D>64=<O DO=>4. 
&<?O DO=>G=OE EFDG>FGD. %>65DL5==4O < 
=5E>65DL5==4O >>=>GD5=F<O. �>=>?>?<EF<G5E>4O 
>>=>GD5=F<O. �?<7>?>?<O. �>=>?>?<O, 6<4O 
<>=>?>?<=. �>=>?E>=<O. �>EG44DEF65==4O ?>?<F<>4 
$>EE<=E>>= $545D4F<< ?> ?>445D6>5 < 74M<F5 
>>=>GD5=F<<. �5F>4O 4=F<<>=>?>?L=>7> 
D57G?<D>64=<O M>>=><<><.  
 

&5<4 5.4 $O=>< < D5EGDEO $O=>> D5EGDE>6. $O=>> 75<?<. �D<D>4=O5 D5EGDEO < 
M>>=><<G5E>4O D5=F4. $O=>> >4?<F4?4. %?D>E < 
?D54?>65=<5 =4 <=65EF<F<>==O5 D5EGDEO. 
�<E>>=F<D>64=<5. �?D545?5=<5 DO=>G=> 
E?D4654?<6>= F5=O 4>F<64. $O=>> FDG44. �4=OF>EFL < 
557D45>F<F4. �>EG44DEF65==4O ?>?<F<>4 
D57G?<D>64=<O DO=>4 FDG44 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. �<=<<4?L=4O >??4F4 FDG44. $>?L 
?D>DE>N7>6. �>FD55=>EF< E>6D5<5==>7> DO=>4 
FDG44 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. �=D>D<4F<O >4> 
D5EGDE M>>=><<><. �E<<<5FD<O <=D>D<4F<<. 



22 

%?>E>5O D5L5=<O ?D>5?5<O 4E<<<5FD<< 
<=D>D<4F<<. �>EG44DEF65==4O ?>?<F<>4 
F<DD>6<74F<< M>>=><<>< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. 

&5<4 5.5 �=EF<FGF 
?D54?D<=<<4F5?LEF64. 
$<D<O 6 M>>=><<>5 

�=EF<FGF ?D54?D<=<<4F5?LEF64 < 57> D>?L 6 
M>>=><<>5. �<4O < <>F<6O ?D54?D<=<<4F5?LE>>= 
45OF5?L=>EF<. �D74=<74F<>==>-?D46>6O5 D>D<O 
?D54?D<OF<=. �4?O= 5<7=5E. $D4=G4=7<=7. -F<>4 
?D54?D<=<<4F5?LEF64. $476<F<5 < ?>445D6>4 <4?>7> 
< ED54=57> ?D54?D<=<<4F5?LEF64 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. 
->>=><<G5E><5 F5?< D<D<O. �>>474F5?< 
45OF5?L=>EF< D<D<O. �ODGG>4 < ?D<5O?L. �745D6>< 
< <E 6<4O (=5>5D4F<<O5 <745D6><, ?>EF>O==O5 < 
?5D5<5==O5 <745D6><, ED54=<5 < ?D545?L=O5 
<745D6><). �D545?L=O5 <745D6>< < ?D545?L=4O 
6ODGG>4 D<D<O. -DD5>F <4ELF454 ?D><76>4EF64. 
�<>DF<74F<>==O5 >FG<E?5=<O. �?LF5D=4F<6=4O 
EF><<>EFL < E?>E>5O D<=4=E<D>64=<O ?D54?D<OF<O. 
�E=>6=O5 ?D<=F<?O <5=546<5=F4. �E=>6=O5 
M?5<5=FO <4D>5F<=74. �?<O=<5 >>=>GD5=F<< =4 
45OF5?L=>EFL D<D<O. �>?<F<>4 <<?>DF>74<5M5=<O 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. 

&5<4 5.6 $<=4=E>6O5 
<=EF<FGFO 

$<=4=E>6O5 <=EF<FGFO. �4=><. �4=>>6E>4O E<EF5<4. 
&5=FD4?L=O= 54=> $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
$<=4=E>6O5 GE?G7<. �>?44O < >D54<FO. �5=56=4O 
<4EE4 < 45=56=4O 5474. �5=56=O5 47D574FO. 
�5=56=O= <G?LF<??<>4F>D. $<=4=E>6O5 DO=><, <E 
6<4O < DG=>F<<. �5=56=O= DO=>>. $>=4>6O= 
DO=>>. %>6D5<5==O5 D<=4=E>6O5 F5E=>?>7<<. 
$<=4=E>64O 557>?4E=>EFL. &<DD>6O5 D<=4=E>6O5 
4>F<6O. �>=5F4D=4O ?>?<F<>4. �5=56=>->D54<F=4O 
?>?<F<>4 �4=>4 $>EE<<. �=D?OF<O: ?D<G<=O, 6<4O, 
E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><5 ?>E?54EF6<O. 
�=F<<=D?OF<>==4O ?>?<F<>4 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. 

&5<4 5.7 �>EG44DEF6> 6 
M>>=><<>5 

�>EG44DEF6> 6 M>>=><<>5. ->>=><<G5E><5 DG=>F<< 
7>EG44DEF64. �5M5EF65==O5 5?474 (5?474 >5M57> 
4>EFG?4, G<EF> >5M5EF65==O5 5?474, G<EF> G4EF=O5 
5?474). �E>?NG45<>EFL < >>=>GD5=F=>EFL 6 
?>FD55?5=<<. %?>E>5O ?D54>EF46?5=<O 
>5M5EF65==OE 5?47. �5E>65DL5=EF64 DO=>G=>= 
>D74=<74F<< E>7O=EF64. �>EG44DEF65==>5 
D57G?<D>64=<5 DO=>>6. �=5L=<5 MDD5>FO. 
�>?>6<F5?L=O5 < >FD<F4F5?L=O5 6=5L=<5 MDD5>FO. 
�>EG44DEF65==O= 5N465F. �5D<F<F < ?D>D<F<F 
5N465F4. �>EG44DEF65==O= 4>?7. $4E?D545?5=<5 
4>E>4>6. $57G?<D>64=<5 EF5?5=< M>>=><<G5E>>7> 
=5D465=EF64. �G?LF<??<>4F>DO 5N465F=>= 
?>?<F<><. �4?>7<. �<4O =4?>7>6. �D<=F<?O 
=4?>7>>5?>65=<O 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
�4?>7>>5?>65=<5 < EG5E<4<D>64=<5. $<E>4?L=4O 
?>?<F<>4 7>EG44DEF64. 



23 

->>=><<G5E><= D>EF. �7<5D5=<5 M>>=><<G5E>>7> 
D>EF4. �E=>6=O5 <4>D>M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?<: 
���, ���. �=45>EO F5=. %6O7L <564G ?>>474F5?O<< 
��� < ���. $54?L=O= < =><<=4?L=O= ���. 
$4>F>DO 4>?7>ED>G=>7> M>>=><<G5E>>7> D>EF4. 
$O=>> 5?47. %>6>>G?=O= E?D>E < E>6>>G?=>5 
?D54?>65=<5. ->>=><<G5E><5 F<>?O. $47O 
M>>=><<G5E>>7> F<>?4. �D<G<=O F<>?<G5E>>7> 
D476<F<O M>>=><<><. �=4G5=<5 E>6>>G?=>7> E?D>E4 < 
E>6>>G?=>7> ?D54?>65=<O 4?O F<>?<G5E><E 
>>?554=<= < 4>?7>ED>G=>7> M>>=><<G5E>>7> D>EF4. 

&5<4 5.8 �564G=4D>4=4O 
M>>=><<>4 

�=5L=OO F>D7>6?O. %D46=<F5?L=O5 ?D5<<GM5EF64 6 
<564G=4D>4=>= F>D7>6?5. �>EG44DEF65==>5 
D57G?<D>64=<5 6=5L=5= F>D7>6?<. ->E?>DF < <<?>DF 
F>64D>6 < GE?G7. �6>F<D>64=<5. �564G=4D>4=O5 
D4EGUFO. �?4FU6=O= 54?4=E. �4?NF=O= DO=>>. 
�>7<>6=>EF< ?D<<5=5=<O M>>=><<G5E><E 7=4=<=. 
�E>55==>EF< ?D>D5EE<>=4?L=>=  
45OF5?L=>EF< 6 M>>=><<G5E>>= ED5D5. 

$4745? 6 �������� � ����&�����. 
&5<4 6.1 �>?<F>?>7<O >4> 

=4G>4. �>?<F<>4 < 
>5M5EF6> 

�>?<F>?>7<O 6 E<EF5<5 >5M5EF65==OE =4G>, 5U 
EFDG>FGD4, DG=>F<< < <5F>4O. �>?<F<>4 >4> 
>5M5EF65==>5 O6?5=<5. �>?<F<G5E><5 >F=>L5=<O, <E 
6<4O. �>?<F<G5E><= >>=D?<>F, ?GF< 57> 
GD57G?<D>64=<O. �>?<F<>4 < <>D4?L. $>?L ?<G=>EF< 
6 ?>?<F<>5.  
�>?<F<G5E>4O M?<F4. &<?>?>7<O M?<F, >E>55==>EF< 
<E D>D<<D>64=<O 6 E>6D5<5==>= $>EE<<. �>=OF<5 
?>?<F<G5E>>7> ?<45DEF64. &<?>?>7<O ?<45DEF64. 
�<<46 ?>?<F<G5E>>7> ?<45D4.  

&5<4 6.2 �>?<F<G5E>4O 6?4EFL. 
�>?<F<G5E>4O 
E<EF5<4. $>?L 
7>EG44DEF64 6 
?>?<F<G5E>>= E<EF5<5 

�?4EFL 6 >5M5EF65 < ?>?<F<G5E>4O 6?4EFL. 
%FDG>FGD4, D5EGDEO < DG=>F<< ?>?<F<G5E>>= 6?4EF<. 
�57<F<<=>EFL 6?4EF<. �=EF<FGF<>=4?<74F<O 
?>?<F<G5E>>= 6?4EF<. �>?<F<G5E><5 <=EF<FGFO 
E>6D5<5==>7> >5M5EF64. �>?<F<G5E>4O E<EF5<4 
>5M5EF64, 5U EFDG>FGD4 < DG=>F<<. $4>F>DO 
D>D<<D>64=<O ?>?<F<G5E>>= E<EF5<O. �>?<F<G5E><5 
F5==>EF<. �>?<F<G5E><5 =>D<O. �>?<F<G5E>4O 
>><<G=<>4F<O. �>?<F<G5E>4O E<EF5<4 E>6D5<5==>7> 
D>EE<=E>>7> >5M5EF64. �5EF> 7>EG44DEF64 6 
?>?<F<G5E>>= E<EF5<5 >5M5EF64. �>=OF<5 D>D<O 
7>EG44DEF64. $>D<O ?D46?5=<O. �>EG44DEF65==>-
F5DD<F>D<4?L=>5 GEFD>=EF6>. �>?<F<G5E><= D56<<. 
&<?O ?>?<F<G5E><E D56<<>6. �5<>>D4F<O, 5U 
>E=>6=O5 F5==>EF< < ?D<7=4><. �D>5?5<O 
E>6D5<5==>= 45<>>D4F<<. 

&5<4 6.3 �=EF<FGFO 
7>EG44DEF65==>= 
6?4EF< 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< 

�=EF<FGFO 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<. �=EF<FGF 7?46O 
7>EG44DEF64. �=EF<FGF 74>>=>44F5?L=>= 6?4EF<. 
�5?57<D>64=<5 6?4EF=OE ?>?=><>G<=. 
�4D?4<5=F4D<7<. $476<F<5 FD44<F<= ?4D?4<5=FE>>= 
45<>>D4F<< 6 $>EE<<. �5EF=>5 E4<>G?D46?5=<5 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. �=EF<FGF <E?>?=<F5?L=>= 



24 

6?4EF<. �=EF<FGFO EG4>?D><76>4EF64 < >ED4=O 
?D46>?>DO4>4. �=EF<FGF 7>EG44DEF65==>7> 
G?D46?5=<O. �E=>6=O5 DG=>F<< < =4?D46?5=<O 
?>?<F<>< 7>EG44DEF64. �>=OF<5 5ND>>D4F<<. 
�E>55==>EF< 7>EG44DEF65==>= E?G65O. 

&5<4 6.4 �=EF<FGFO 
?D54EF46<F5?LEF64 
E>F<4?L=OE <=F5D5E>6 
6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< 

�=EF<FGFO ?D54EF46<F5?LEF64 E>F<4?L=OE 
<=F5D5E>6. �D4644=E>>5 >5M5EF6>. �74<<>45=EF6<5 
<=EF<FGF>6 7D4644=E>>7> >5M5EF64 < ?G5?<G=>= 
6?4EF<. �O5>DO 6 45<>>D4F<G5E>>< >5M5EF65. 
�=EF<FGF 6E5>5M57> <75<D4F5?L=>7> ?D464. 
�75<D4F5?L=O= ?D>F5EE < <75<D4F5?L=O5 E<EF5<O. 
�75<D4F5?L=4O E<EF5<4 $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
�75<D4F5?L=4O >4<?4=<O. �5E5=F5<7<, 57> ?D<G<=O 
< >?4E=>EFL. �=EF<FGF ?>?<F<G5E><E ?4DF<= < 
>5M5EF65==OE >D74=<74F<=. �<4O, F5?< < DG=>F<< 
?>?<F<G5E><E ?4DF<=. �4DF<==O5 E<EF5<O. 
%F4=>6?5=<5 <=>7>?4DF<==>EF< 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. �5M5EF65==>-?>?<F<G5E><5 46<65=<O 6 
?>?<F<G5E>>= E<EF5<5 45<>>D4F<G5E>>7> >5M5EF64. 
�DG??O <=F5D5E>6. �DG??O 446?5=<O 
(?>55<D>64=<5). 

&5<4 6.5 �>?<F<G5E>4O 
>G?LFGD4 < 
?>?<F<G5E>>5 
E>7=4=<5. 
�>?<F<G5E><= 
?D>F5EE 

�>=OF<5, EFDG>FGD4, DG=>F<< < F<?O ?>?<F<G5E>>= 
>G?LFGDO. �>?<F<G5E><5 <45>?>7<<. �EF>>< < 
>?4E=>EFL ?>?<F<G5E>>7> M>EFD5<<7<4 6 
E>6D5<5==>< >5M5EF65. �>?<F<G5E>4O E>F<4?<74F<O 
< ?>?<F<G5E>>5 ?>6545=<5 ?<G=>EF<. �>?<F<G5E>4O 
?E<E>?>7<O < ?>?<F<G5E>>5 E>7=4=<5. &<?O 
?>?<F<G5E>>7> ?>6545=<O, ?>?<F<G5E><= 6O5>D. 
�>?<F<G5E>>5 GG4EF<5.  
�>?<F<G5E><= ?D>F5EE < 57> >E=>6=O5 
E4D4>F5D<EF<><. �<4O ?>?<F<G5E><E ?D>F5EE>6. 
�E>55==>EF< ?>?<F<G5E>>7> ?D>F5EE4 6 E>6D5<5==>= 
$>EE<<. �5EF> < D>?L %�� 6 ?>?<F<G5E>>< 
?D>F5EE5. �=F5D=5F 6 ?>?<F<G5E>>= >><<G=<>4F<<. 
%>6D5<5==O= MF4? ?>?<F<G5E>>7> D476<F<O $>EE<<. 

$4745? 7 �������� � �$���������� 
&5<4 7.1 .D<4<G5E>4O =4G>4: 

MF4?O < >E=>6=O5 
=4?D46?5=<O D476<F<O. 
�D46> >4> 
E>F<4?L=O= <=EF<FGF. 
%<EF5<4 ?D464. 

.D<4<G5E>4O =4G>4. -F4?O < >E=>6=O5 =4?D46?5=<O 
D476<F<O ND<4<G5E>>= =4G><. �D46> >4> E>F<4?L=O= 
<=EF<FGF. �>=OF<5, ?D<7=4>< < DG=>F<< ?D464. $>?L 
?D464 6 6<7=< >5M5EF64. �EF5EF65==>5 < ?>7<F<6=>5 
?D46>. �D46> < <>D4?L. �>=OF<5, EFDG>FGD4 < 6<4O 
?D46>6OE =>D<. �EF>G=<>< ?D464: =>D<4F<6=O= 
?D46>6>= 4>F, =>D<4F<6=O= 4>7>6>D, ?D46>6>= 
>5OG4=, EG455=O= ?D5F545=F.  
%<EF5<4 ?D464. �FD4E?< ?D464. '4EF=>5 < ?G5?<G=>5, 
<4F5D<4?L=>5 < ?D>F5EEG4?L=>5, =4F<>=4?L=>5 < 
<564G=4D>4=>5 ?D46>. 
%6O7L ?D464 < 7>EG44DEF64. �D46>6>5 7>EG44DEF6> < 
7D4644=E>>5 >5M5EF6>. �E=>6=O5 ?D<=F<?O 
>D74=<74F<< < 45OF5?L=>EF< <5E4=<7<4 
E>6D5<5==>7> 7>EG44DEF64. �D46>F6>DG5EF6> < 
74>>=>F6>DG5EF6>. �4>>=>44F5?L=O= ?D>F5EE.  
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&5<4 7.2 �D46>64O >G?LFGD4. 
�D46>>F=>L5=<O < 
?D46>=4DGL5=<O. 
.D<4<G5E>4O 
>F65FEF65==>EFL 

�D46>E>7=4=<5, ?D46>64O >G?LFGD4, ?D46>6>5 
6>E?<F4=<5. �>=OF<5 < ?D<7=4>< ?D46>>F=>L5=<=. 
%G5N5>FO ?D46>>F=>L5=<=, <E 6<4O. 
�D46>E?>E>5=>EFL < 455E?>E>5=>EFL. $54?<74F<O < 
?D<<5=5=<5 ?D464, ?D46>?D<<5=<F5?L=O5 4>FO. 
&>?>>64=<5 ?D464. �D46><5D=>5 ?>6545=<5 < 
?D46>=4DGL5=<5. �<4O ?D46>=4DGL5=<=, E>EF46 
?D46>=4DGL5=<O. �4>>==>EFL < ?D46>?>DO4>>, <E 
74D4=F<<. �>=OF<5 < 6<4O ND<4<G5E>>= 
>F65FEF65==>EF<. 

&5<4 7.3 �E=>6O 
>>=EF<FGF<>==>7> 
?D464. �D464, E6>5>4O 
< >5O74==>EF< 
G5?>65>4 < 
7D4644=<=4 6 
$>EE<=E>>= 
$545D4F<<. 
�>=EF<FGF<>==>- 
?D46>6>= EF4FGE 
$>EE<< >4> 
D545D4F<6=>7> 
7>EG44DEF64. �D74=O 
6?4EF< 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< 

�>=EF<FGF<>==>5 ?D46> $>EE<<, 57> <EF>G=<><. 
�>=EF<FGF<O $>EE<=E>>= $545D4F<<. �E=>6O 
>>=EF<FGF<>==>7> EFD>O $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
�D464 < E6>5>4O G5?>65>4 < 7D4644=<=4 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. �D4644=EF6> >4> ?>?<F<>>-
?D46>6>= <=EF<FGF. �D4644=EF6> $>EE<=E>>= 
$545D4F<<: ?>=OF<5, ?D<=F<?O, >E=>64=<O 
?D<>5D5F5=<O. �4D4=F<< < 74M<F4 ?D46 G5?>65>4. 
�D464 D55U=>4. '?>?=><>G5==O= ?> ?D464< G5?>65>4 
6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. '?>?=><>G5==O= ?> 
?D464< D55U=>4 ?D< �D57<45=F5 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. �>=EF<FGF<>==O5 >5O74==>EF< 
7D4644=<=4 $>EE<=E>>= $545D4F<<. �><=E>4O 
>5O74==>EFL < 4?LF5D=4F<6=4O 7D4644=E>4O E?G654. 
$>EE<O 4 D545D4F<6=>5 7>EG44DEF6>. 
�>=EF<FGF<>==>-?D46>6>= EF4FGE EG5N5>F>6 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. �>=EF<FGF<>==>-?D46>6>= 
EF4FGE D545D4?L=OE >D74=>6 6?4EF< 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. $477D4=<G5=<5 ?D54<5F>6 6545=<O < 
?>?=><>G<= <564G >D74=4<< ?G5?<G=>= 6?4EF< 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<<. �D57<45=F $>EE<=E>>= 
$545D4F<<: ?>DO4>> <75D4=<O, ?>?=><>G<O < 
DG=>F<<. $545D4?L=>5 %>5D4=<5 4 ?4D?4<5=F 
$>EE<=E>>= $545D4F<<, ?>DO4>> D>D<<D>64=<O < 
DG=>F<<. �D46<F5?LEF6> $>EE<=E>>= $545D4F<< < 
D545D4?L=O5 >D74=O <E?>?=<F5?L=>= 6?4EF<: 
EFDG>FGD4, ?>?=><>G<O < DG=>F<<. %G455=4O 
E<EF5<4 $>EE<=E>>= $545D4F<<, 5U EFDG>FGD4, 
>>=EF<FGF<>==O5 ?D<=F<?O ?D46>EG4<O. 
�>=EF<FGF<>==>5 EG4>?D><76>4EF6>. 
�D46>>ED4=<F5?L=O5 >D74=O $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
�>=EF<FGF<>==O5 >E=>6O 45OF5?L=>EF< 
?D46>>ED4=<F5?L=OE >D74=>6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. �D74=O 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< 
EG5N5>F>6 $>EE<=E>>= $545D4F<<: E<EF5<4, ?>DO4>> 
D>D<<D>64=<O < DG=>F<<. �>=EF<FGF<>==>-
?D46>6O5 >E=>6O <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O 6 $>EE<< 

&5<4 7.4 �E=>6=O5 >FD4E?< 
G4EF=>7> ?D464 

�D4644=E>>5 ?D46>. �EF>G=<>< 7D4644=E>>7> ?D464. 
�D4644=E>>-?D46>6O5 >F=>L5=<O: ?>=OF<5 < 6<4O. 
%G5N5>FO 7D4644=E>>7> ?D464. $<7<G5E><5 < 
ND<4<G5E><5 ?<F4. �D46>E?>E>5=>EFL < 
455E?>E>5=>EFL. �55E?>E>5=>EFL 
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=5E>65DL5==>?5F=<E. �D46><>G<O E>5EF65==<>4, 
D>D<O E>5EF65==>EF<. �5O74F5?LEF65==>5 ?D46>. 
%45?><. �D4644=E>>-?D46>6>= 4>7>6>D. �>DO4>> 
74>?NG5=<O 4>7>6>D4: >D5DF4 < 4>F5?F. 
�4E?54>64=<5 >4> E>F<4?L=>-?D46>6>= <=EF<FGF. 
�E=>64=<O =4E?54>64=<O (7465M4=<5, 
=4E?54EF65==O= 4>7>6>D, =4E?54>64=<5 ?> 74>>=G). 
�D464 =4 D57G?LF4FO <=F5??5>FG4?L=>= 
45OF5?L=>EF<. �4M<F4 7D4644=E><E ?D46. �4M<F4 
?D46 ?>FD55<F5?5=. �D4644=E>>-?D46>64O 
>F65FEF65==>EFL. %5<5==>5 ?D46>. �EF>G=<>< 
E5<5==>7> ?D464. %5<LO < 5D4> >4> E>F<4?L=>-
?D46>6O5 <=EF<FGFO. �D46>6>5 D57G?<D>64=<5 
>F=>L5=<= EG?DG7>6. 'E?>6<O 74>?NG5=<O 5D4>4. 
�>DO4>> 74>?NG5=<O 5D4>4. �D5>D4M5=<5 5D4>4. 
�D4G=O= 4>7>6>D. �D464 < >5O74==>EF< G?5=>6 E5<L< 
(EG?DG7>6, D>4<F5?5= < 45F5=). �=EF<FGF 
<4F5D<=EF64, >FF>6EF64 < 45FEF64. �F65FEF65==>EFL 
D>4<F5?5= 74 6>E?<F4=<5 45F5=. 'EO=>6?5=<5. �?5>4 
< ?>?5G<F5?LEF6>. �D<U<=4O E5<LO. &DG4>6>5 ?D46>. 
�EF>G=<>< FDG4>6>7> ?D464. 'G4EF=<>< FDG4>6OE 
?D46>>F=>L5=<=: D45>F=<> < D45>F>44F5?L. 
%>F<4?L=>5 ?4DF=UDEF6> 6 ED5D5 FDG44. �>DO4>> 
?D<U<4 =4 D45>FG. &DG4>6>= 4>7>6>D. �4>?NG5=<5 < 
?D5>D4M5=<5 FDG4>6>7> 4>7>6>D4. �<4O D45>G57> 
6D5<5=<. �D5<O >F4OE4. �4D45>F=4O ??4F4. &DG4>6>= 
D4E?>DO4>> < 4<EF<??<=4 FDG44. �<EF<??<=4D=4O 
>F65FEF65==>EFL. �ED4=4 FDG44. �<4O FDG4>6OE 
E?>D>6. �E>55==>EF< ?D46>6>7> D57G?<D>64=<O FDG44 
=5E>65DL5==>?5F=<E 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
�5D47>64F5?L=>5 ?D46> 6 D>EE<=E>>= ?D46>6>= 
E<EF5<5. �5D47>64F5?L=O5 ?D46>>F=>L5=<O. �D464 < 
>5O74==>EF< GG4EF=<>>6 >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4.  

&5<4 7.5 �E=>6=O5 >FD4E?< 
?G5?<G=>7> ?D464 

�4<<=<EFD4F<6=>5 ?D46>, 57> <EF>G=<><. %G5N5>FO 
44<<=<EFD4F<6=>7> ?D464. �>EG44DEF65==4O E?G654 < 
7>EG44DEF65==O= E?G64M<=. �D>F<6>45=EF6<5 
>>DDG?F<< 6 E<EF5<5 7>EG44DEF65==>= E?G65O. 
�4<<=<EFD4F<6=>5 ?D46>=4DGL5=<5 < 
44<<=<EFD4F<6=4O >F65FEF65==>EFL, 6<4O =4>474=<= 
6 44<<=<EFD4F<6=>< ?D465. �4<<=<EFD4F<6=4O 
>F65FEF65==>EFL =5E>65DL5==>?5F=<E. '?D46?5=<5 
<E?>?L7>64=<5< < >ED4=>= ?D<D>4=OE D5EGDE>6. 
->>?>7<G5E>>5 74>>=>44F5?LEF6>. ->>?>7<G5E><5 
?D46>=4DGL5=<O. %?>E>5O 74M<FO M>>?>7<G5E><E 
?D46. $<=4=E>6>5 ?D46>. �D46>6>5 D57G?<D>64=<5 
54=>>6E>>= 45OF5?L=>EF<. �D464 < >5O74==>EF< 
?>FD55<F5?5= D<=4=E>6OE GE?G7. �4?>7>6>5 ?D46>. 
�EF>G=<>< =4?>7>6>7> ?D464. %G5N5>FO =4?>7>6OE 
?D46>>F=>L5=<=. �D464 < >5O74==>EF< 
=4?>7>??4F5?LM<>4. �4?>7>6O5 ?D46>=4DGL5=<O. 
�F65FEF65==>EFL 74 G>?>=5=<5 >F G??4FO =4?>7>6. 
'7>?>6=>5 ?D46>, 57> ?D<=F<?O. �>=OF<5 
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?D5EFG??5=<O, E>EF46 ?D5EFG??5=<O. �<4O 
?D5EFG??5=<=. '7>?>6=4O >F65FEF65==>EFL, 6<4O 
=4>474=<= 6 G7>?>6=>< ?D465. '7>?>6=4O 
>F65FEF65==>EFL 74 >>DDG?F<>==O5 ?D5EFG??5=<O. 
�5>5E>4<<4O >5>D>=4 < >D4==OO =5>5E>4<<>EFL. 
'7>?>6=4O >F65FEF65==>EFL =5E>65DL5==>?5F=<E. 

&5<4 7.6 �E=>6=O5 >FD4E?< 
?D>F5EEG4?L=>7> 
?D464 

�D4644=E>>5 ?D>F5EEG4?L=>5 ?D46>. �D<=F<?O 
7D4644=E>>7> EG4>?D><76>4EF64. 'G4EF=<>< 
7D4644=E>>7> ?D>F5EE4. %F44<< 7D4644=E>>7> 
?D>F5EE4. �D5<FD46=O= ?D>F5EE. 
�4<<=<EFD4F<6=O= ?D>F5EE. '7>?>6=>5 
?D>F5EEG4?L=>5 ?D46>. �D<=F<?O G7>?>6=>7> 
EG4>?D><76>4EF64. %G5N5>FO G7>?>6=>7> ?D>F5EE4. 
%F44<< G7>?>6=>7> ?D>F5EE4. �5DO ?D>F5EEG4?L=>7> 
?D<=G645=<O. %G4 ?D<EO6=OE 74E544F5?5=. 

&5<4 7.7 �564G=4D>4=>5 
?D46> 

�564G=4D>4=>5 ?D46>, 57> >E=>6=O5 ?D<=F<?O < 
<EF>G=<><. %G5N5>FO <564G=4D>4=>7> ?D464. 
�564G=4D>4=4O 74M<F4 ?D46 G5?>65>4. �EF>G=<>< < 
?D<=F<?O <564G=4D>4=>7> 7G<4=<F4D=>7> ?D464.  

 
5.2. %FDG>FGD4 4<EF<??<=O (F5<4F<G5E>>5 ??4=<D>64=<5) 

7 D4745?4 
(F5<O) 

�4<<5=>64=<5 D4745?4 (F5<O) �>?<G5EF6> G4E>6 
�E57> � �� (%) %$ 

�$� �$� �$� �$
� 

�$
� 

�$� �$� �$� 

$4745? 1 %�&���,�/� ��'�� � �% 
�%������%&� 

        

&5<4 1.1 %>F<4?L=O5 =4G>< 6 E<EF5<5 =4GG=>7> 
7=4=<O. �E>55==>EF< E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O 

2 2 1  1   2 

$4745? 2 �������� � $���%�$�.         
&5<4 2.1 �5M5EF6> >4> E<EF5<4. �<=4<<>4 < 

<=>7>>5D47<5  ?D>F5EE>6 D476<F<O >5M5EF64 
2 7 1 2 1 2  3 

&5<4 2.2 �5M5EF65==O= ?D>7D5EE. �D>F5EEO 
7?>54?<74F<< 

4 3 2  2   3 

&5<4 2.3 %GM=>EFL G5?>65>4. �GE>6=>5 < 
<4F5D<4?L=>5 6 G5?>65>5 

4 3 2  2   3 

&5<4 2.4 %>7=4=<5. �4EE>6>5 E>7=4=<5 < 57> 
>E>55==>EF< 

4 3 2  2   3 

&5<4 2.5 �5OF5?L=>EFL >4> E?>E>5 EGM5EF6>64=<O 
?N45= 

4 4 2  2   4 

&5<4 2.6 &5>D<O ?>7=4=<O. �EF<=4 < 5U >D<F5D<< 4 4 2  2   4 
&5<4 2.7 �4GG=>5 7=4=<5 < 57> E4D4>F5D=O5 G5DFO 4 3 2  2   3 
&5<4 2.8 �GE>6=4O 6<7=L G5?>65>4 < >5M5EF64 4 4 2  2   4 
&5<4 2.9 �4?D46?5=<O 4GE>6=>= 45OF5?L=>EF<. $>D<O 

4GE>6=>= >G?LFGDO 
4 4 2  2   4 

&5<4 2.10 -F<>4 < MF<G5E><5 =>D<O 4 4 2  2   4 

$4745? 3 �������� � %�&���,�'. 
�%�%�����. 

        

&5<4 3.1 �5M5EF6> < ?<G=>EFL 6 E>F<4?L=>= 
?E<E>?>7<< 

4 7 2 2 2 2  3 

&5<4 3.2 %>F<4?L=4O ?E<E>?>7<O 7DG?? 4 3 2  2   3 
&5<4 3.3 �5M5=<5 < E>F<4?L=>5 674<<>45=EF6<5 4 3 2  2   3 
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$4745? 4 �������� � %�&������.         
&5<4 4.1 %>F<>?>7<O >4> =4G>4. 

%>F<4?L=4O EFDG>FGD4 < E>F<4?L=4O 
EFD4F<D<>4F<O 

2 3 1  1   3 

&5<4 4.2 %G5N5>FO >5M5EF65==OE >F=>L5=<= 2 3 1  1   3 
&5<4 4.3 %>F<4?L=O5 <=EF<FGFO E5<L<, >5D47>64=<O, 

D5?<7<<, %�� 
4 3 2  2   3 

&5<4 4.4 �>?>65=<5 ?<G=>EF< 6 >5M5EF65 4 3 2  2   3 

$4745? 5 �������� � -������'�%�'. 
��'�' 

        

&5<4 5.1 ->>=><<>4 >4> =4G>4 < ED5D4 45OF5?L=>EF< 
G5?>65>4 

4 6 2  2 2  4 

&5<4 5.2 ->>=><<G5E>4O 45OF5?L=>EFL < 5U EG5N5>FO 4 4 2  2   4 
&5<4 5.3 �=EF<FGF DO=>4 4 4 2  2   4 
&5<4 5.4 $O=>< < D5EGDEO 4 4 2  2   4 
&5<4 5.5 �=EF<FGF ?D54?D<=<<4F5?LEF64 

$<D<O 6 M>>=><<>5 
4 4 2  2   4 

&5<4 5.6 $<=4=E>6O5 <=EF<FGFO 4 4 2  2   4 
&5<4 5.7 �>EG44DEF6> 6 M>>=><<>5 4 4 2  2   4 
&5<4 5.8 �564G=4D>4=4O M>>=><<>4 4 4 2  2   4 

$4745? 6 �������� � ����&�����.         
&5<4 6.1 �>?<F>?>7<O >4> =4G>4. �>?<F<>4 < >5M5EF6> 4 8 2 2 2 2  4 
&5<4 6.2 �>?<F<G5E>4O 6?4EFL. �>?<F<G5E>4O E<EF5<4. 

$>?L 7>EG44DEF64 6 ?>?<F<G5E>>= E<EF5<5 
4 4 2  2   4 

&5<4 6.3 �=EF<FGFO 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<< 

4 4 2  2   4 

&5<4 6.4 �=EF<FGFO ?D54EF46<F5?LEF64 E>F<4?L=OE 
<=F5D5E>6 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< 

4 4 2  2   4 

&5<4 6.5 �>?<F<G5E>4O >G?LFGD4 < ?>?<F<G5E>>5 
E>7=4=<5. �>?<F<G5E><= ?D>F5EE 

4 4 2  2   4 

$4745? 7 �������� � �$����������         
&5<4 7.1 .D<4<G5E>4O =4G>4: MF4?O < >E=>6=O5 

=4?D46?5=<O D476<F<O. �D46> >4> E>F<4?L=O= 
<=EF<FGF. %<EF5<4 ?D464. 

4 8 2 2 2 2  4 

&5<4 7.2 �D46>64O >G?LFGD4. �D46>>F=>L5=<O < 
?D46>=4DGL5=<O. .D<4<G5E>4O 
>F65FEF65==>EFL 

4 4 2  2   4 

&5<4 7.3 �E=>6O >>=EF<FGF<>==>7> ?D464. �D464, 
E6>5>4O < >5O74==>EF< G5?>65>4 < 
7D4644=<=4 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. 
�>=EF<FGF<>==>- ?D46>6>= EF4FGE $>EE<< >4> 
D545D4F<6=>7> 7>EG44DEF64. �D74=O 6?4EF< 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<< 

4 5 2  2   5 

&5<4 7.4 �E=>6=O5 >FD4E?< G4EF=>7> ?D464 10 9 4  4  2 9 

&5<4 7.5 �E=>6=O5 >FD4E?< ?G5?<G=>7> ?D464 10 8 4  4  2 8 
&5<4 7.6 �E=>6=O5 >FD4E?< ?D>F5EEG4?L=>7> ?D464 4 4 2  2   4 
&5<4 7.7 �564G=4D>4=>5 ?D46> 4 4 2  2   4 

 �>=EG?LF4F<< 2        
 �D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O 12 4       
 �5M<= >5N5< 170 170 78 8 78 10 4 148 
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5.3. �D4>F<G5E><5 74=OF<O < E5<<=4DO 
7 
?/? 

7 D4745?4 
(F5<O) 

&5<4 �>?<G5EF6> G4E>6 
�$� �$� 

1. &5<4 1.1 %>F<4?L=O5 =4G>< 6 E<EF5<5 =4GG=>7> 7=4=<O. 
�E>55==>EF< E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O 

1  

2. &5<4 2.1 �5M5EF6> >4> E<EF5<4. �<=4<<>4 < <=>7>>5D47<5 
?D>F5EE>6 D476<F<O >5M5EF64 

1 2 

3. &5<4 2.2 �5M5EF65==O= ?D>7D5EE. �D>F5EEO 7?>54?<74F<< 2  
4. &5<4 2.3 %GM=>EFL G5?>65>4. �GE>6=>5 < <4F5D<4?L=>5 6 

G5?>65>5 
2  

5. &5<4 2.4 %>7=4=<5. �4EE>6>5 E>7=4=<5 < 57> >E>55==>EF< 2  
6. &5<4 2.5 �5OF5?L=>EFL >4> E?>E>5 EGM5EF6>64=<O ?N45= 2  
7. &5<4 2.6 &5>D<O ?>7=4=<O. �EF<=4 < 5U >D<F5D<< 2  
8. &5<4 2.7 �4GG=>5 7=4=<5 < 57> E4D4>F5D=O5 G5DFO 2  
9. &5<4 2.8 �GE>6=4O 6<7=L G5?>65>4 < >5M5EF64 2  
10. &5<4 2.9 �4?D46?5=<O 4GE>6=>= 45OF5?L=>EF<. $>D<O 4GE>6=>= 

>G?LFGDO 
2  

11. &5<4 2.10 -F<>4 < MF<G5E><5 =>D<O 2  
12. &5<4 3.1 �5M5EF6> < ?<G=>EFL 6 E>F<4?L=>= ?E<E>?>7<< 2 2 
13. &5<4 3.2 %>F<4?L=4O ?E<E>?>7<O 7DG?? 2  
14. &5<4 3.3 �5M5=<5 < E>F<4?L=>5 674<<>45=EF6<5 2  
15. &5<4 4.1 %>F<>?>7<O >4> =4G>4. 

%>F<4?L=4O EFDG>FGD4 < E>F<4?L=4O EFD4F<D<>4F<O 
1  

16. &5<4 4.2 %G5N5>FO >5M5EF65==OE >F=>L5=<= 1  
17. &5<4 4.3 %>F<4?L=O5 <=EF<FGFO E5<L<, >5D47>64=<O, D5?<7<<, 

%�� 
2  

18. &5<4 4.4 �>?>65=<5 ?<G=>EF< 6 >5M5EF65 2  
19. &5<4 5.1 ->>=><<>4 >4> =4G>4 < ED5D4 45OF5?L=>EF< G5?>65>4 2 2 
20. &5<4 5.2 ->>=><<G5E>4O 45OF5?L=>EFL < 5U EG5N5>FO 2  
21. &5<4 5.3 �=EF<FGF DO=>4 2  
22. &5<4 5.4 $O=>< < D5EGDEO 2  
23. &5<4 5.5 �=EF<FGF ?D54?D<=<<4F5?LEF64 

$<D<O 6 M>>=><<>5 
2  

24. &5<4 5.6 $<=4=E>6O5 <=EF<FGFO 2  
25. &5<4 5.7 �>EG44DEF6> 6 M>>=><<>5 2  
26. &5<4 5.8 �564G=4D>4=4O M>>=><<>4 2  
27. &5<4 6.1 �>?<F>?>7<O >4> =4G>4. �>?<F<>4 < >5M5EF6> 2 2 
28. &5<4 6.2 �>?<F<G5E>4O 6?4EFL. �>?<F<G5E>4O E<EF5<4. $>?L 

7>EG44DEF64 6 ?>?<F<G5E>>= E<EF5<5 
2  

29. &5<4 6.3 �=EF<FGFO 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< 

2  

30. &5<4 6.4 �=EF<FGFO ?D54EF46<F5?LEF64 E>F<4?L=OE <=F5D5E>6 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<< 

2  

31. &5<4 6.5 �>?<F<G5E>4O >G?LFGD4 < ?>?<F<G5E>>5 E>7=4=<5. 
�>?<F<G5E><= ?D>F5EE 

2  

32. &5<4 7.1 .D<4<G5E>4O =4G>4: MF4?O < >E=>6=O5 =4?D46?5=<O 
D476<F<O. �D46> >4> E>F<4?L=O= <=EF<FGF. %<EF5<4 
?D464. 

2  

33. &5<4 7.2 �D46>64O >G?LFGD4. �D46>>F=>L5=<O < ?D46>=4DGL5=<O. 
.D<4<G5E>4O >F65FEF65==>EFL 

2 2 

34. &5<4 7.3 �E=>6O >>=EF<FGF<>==>7> ?D464. �D464, E6>5>4O < 2  
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>5O74==>EF< G5?>65>4 < 7D4644=<=4 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<<. �>=EF<FGF<>==>- ?D46>6>= EF4FGE $>EE<< 
>4> D545D4F<6=>7> 7>EG44DEF64. �D74=O 6?4EF< 6 
$>EE<=E>>= $545D4F<< 

35. &5<4 7.4 �E=>6=O5 >FD4E?< G4EF=>7> ?D464 4  
36. &5<4 7.5 �E=>6=O5 >FD4E?< ?G5?<G=>7> ?D464 4  
37. &5<4 7.6 �E=>6=O5 >FD4E?< ?D>F5EEG4?L=>7> ?D464 2  
38. &5<4 7.7 �564G=4D>4=>5 ?D46> 2  

 �5M<= >5N5< 76 10 
 
5.4. �45>D4F>D=O5 D45>FO  
=5 ?D54GE<>FD5=O 
 
5.5. %4<>EF>OF5?L=>5 <7GG5=<5 D4745?>6 (F5<) 4<EF<??<=O 
 

7 D4745?4 
(F5<O) 

�>?D>EO, 6O=>E<<O5 =4 E4<>EF>OF5?L=>5 <7GG5=<5 �>?<G5EF6> 
G4E>6 

�$� �$� 
&5<4 1.1 %>F<4?L=O5 =4G>< 6 E<EF5<5 =4GG=>7> 7=4=<O. �E>55==>EF< 

E>F<4?L=>7> ?>7=4=<O 
 2 

&5<4 2.1 �5M5EF6> >4> E<EF5<4. �<=4<<>4 < <=>7>>5D47<5  ?D>F5EE>6 
D476<F<O >5M5EF64 

 3 

&5<4 2.2 �5M5EF65==O= ?D>7D5EE. �D>F5EEO 7?>54?<74F<<  3 

&5<4 2.3 %GM=>EFL G5?>65>4. �GE>6=>5 < <4F5D<4?L=>5 6 G5?>65>5  3 

&5<4 2.4 %>7=4=<5. �4EE>6>5 E>7=4=<5 < 57> >E>55==>EF<  3 

&5<4 2.5 �5OF5?L=>EFL >4> E?>E>5 EGM5EF6>64=<O ?N45=  4 

&5<4 2.6 &5>D<O ?>7=4=<O. �EF<=4 < 5U >D<F5D<<  4 

&5<4 2.7 �4GG=>5 7=4=<5 < 57> E4D4>F5D=O5 G5DFO  3 

&5<4 2.8 �GE>6=4O 6<7=L G5?>65>4 < >5M5EF64  4 

&5<4 2.9 �4?D46?5=<O 4GE>6=>= 45OF5?L=>EF<. $>D<O 4GE>6=>= >G?LFGDO  4 

&5<4 2.10 -F<>4 < MF<G5E><5 =>D<O  4 

&5<4 3.1 �5M5EF6> < ?<G=>EFL 6 E>F<4?L=>= ?E<E>?>7<<  3 

&5<4 3.2 %>F<4?L=4O ?E<E>?>7<O 7DG??  3 

&5<4 3.3 �5M5=<5 < E>F<4?L=>5 674<<>45=EF6<5  3 

&5<4 4.1 %>F<>?>7<O >4> =4G>4. 
%>F<4?L=4O EFDG>FGD4 < E>F<4?L=4O EFD4F<D<>4F<O 

 3 

&5<4 4.2 %G5N5>FO >5M5EF65==OE >F=>L5=<=  3 

&5<4 4.3 %>F<4?L=O5 <=EF<FGFO E5<L<, >5D47>64=<O, D5?<7<<, %��  3 

&5<4 4.4 �>?>65=<5 ?<G=>EF< 6 >5M5EF65  3 
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&5<4 5.1 ->>=><<>4 >4> =4G>4 < ED5D4 45OF5?L=>EF< G5?>65>4  4 

&5<4 5.2 ->>=><<G5E>4O 45OF5?L=>EFL < 5U EG5N5>FO  4 

&5<4 5.3 �=EF<FGF DO=>4  4 

&5<4 5.4 $O=>< < D5EGDEO  4 

&5<4 5.5 �=EF<FGF ?D54?D<=<<4F5?LEF64 
$<D<O 6 M>>=><<>5 

 4 

&5<4 5.6 $<=4=E>6O5 <=EF<FGFO  4 

&5<4 5.7 �>EG44DEF6> 6 M>>=><<>5  4 

&5<4 5.8 �564G=4D>4=4O M>>=><<>4  4 

&5<4 6.1 �>?<F>?>7<O >4> =4G>4. �>?<F<>4 < >5M5EF6>  4 

&5<4 6.2 �>?<F<G5E>4O 6?4EFL. �>?<F<G5E>4O E<EF5<4. $>?L 7>EG44DEF64 6 
?>?<F<G5E>>= E<EF5<5 

 4 

&5<4 6.3 �=EF<FGFO 7>EG44DEF65==>= 6?4EF< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<  4 

&5<4 6.4 �=EF<FGFO ?D54EF46<F5?LEF64 E>F<4?L=OE <=F5D5E>6 6 $>EE<=E>>= 
$545D4F<< 

 4 

&5<4 6.5 �>?<F<G5E>4O >G?LFGD4 < ?>?<F<G5E>>5 E>7=4=<5. �>?<F<G5E><= 
?D>F5EE 

 4 

&5<4 7.1 .D<4<G5E>4O =4G>4: MF4?O < >E=>6=O5 =4?D46?5=<O D476<F<O. 
�D46> >4> E>F<4?L=O= <=EF<FGF. %<EF5<4 ?D464. 

 4 

&5<4 7.2 �D46>64O >G?LFGD4. �D46>>F=>L5=<O < ?D46>=4DGL5=<O. 
.D<4<G5E>4O >F65FEF65==>EFL 

 4 

&5<4 7.3 �E=>6O >>=EF<FGF<>==>7> ?D464. �D464, E6>5>4O < >5O74==>EF< 
G5?>65>4 < 7D4644=<=4 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<. �>=EF<FGF<>==>- 
?D46>6>= EF4FGE $>EE<< >4> D545D4F<6=>7> 7>EG44DEF64. �D74=O 
6?4EF< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<< 

 5 

&5<4 7.4 �E=>6=O5 >FD4E?< G4EF=>7> ?D464 2 9 

&5<4 7.5 �E=>6=O5 >FD4E?< ?G5?<G=>7> ?D464 2 5 

&5<4 7.6 �E=>6=O5 >FD4E?< ?D>F5EEG4?L=>7> ?D464  1 

&5<4 7.7 �564G=4D>4=>5 ?D46>  4 

 �5M<= >5N5< 4 148 
 
 
6. ''����-��&���'�%��� � ��$�$��&������ ���%��'���� 

��%&�����/ 
6.1. �E=>6=4O ?<F5D4FGD4 
1. �D46G5=>>, �. �. �5M5EF6>7=4=<5. 10 >?4EE (547>6O= GD>65=L) : GG55=<> / �. �. 

�D46G5=>>, %. �. �74D>=>6, $. �. %4E5G?4F>6. - 4-5 <74., EF5D. - �>E>64 : �D>E65M5=<5, 
2023. - 384 E. - ISBN 978-5-09-110486-8. - &5>EF : M?5>FD>==O=. - URL: 
https://znanium.ru/catalog/product/2126361  

2. �D46G5=>>, �. �. �5M5EF6>7=4=<5. 11 >?4EE (547>6O= GD>65=L) : GG55=<> / �. �. 
�D46G5=>>, &. $. �>GGD<=, %. �. �74D>=>6. - 4-5 <74., EF5D. - �>E>64 : �D>E65M5=<5, 2023. 
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- 400 E. - ISBN 978-5-09-110487-5. - &5>EF : M?5>FD>==O=. - URL: 
https://znanium.ru/catalog/product/2126362  

 
6.2. �>?>?=<F5?L=4O ?<F5D4FGD4 
1. �5M5EF6>7=4=<5 : GG55=<> 4?O ED54=57> ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5D47>64=<O / 

�. �. $54>D>6 [< 4D.] ; ?>4 D544>F<5= �. �. $54>D>64. 4 3-5 <74., ?5D5D45. < 4>?. 4 
�>E>64 : �744F5?LEF6> .D4=F, 2024. 4 346 E. 4 (�D>D5EE<>=4?L=>5 >5D47>64=<5). 4 
ISBN 978-5-534-16020-8. 4 &5>EF : M?5>FD>==O= // �5D47>64F5?L=4O ??4FD>D<4 .D4=F 
[E4=F]. 4 URL: https://urait.ru/bcode/536803  

2. �5M5EF6>7=4=<5. �E=>6O =4G><. ->>=><<G5E>4O E<EF5<4 >5M5EF64 : GG55=<> 4?O 
ED54=57> ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5D47>64=<O / �. �. �74D>=>64 [< 4D.] ; ?>4 D544>F<5= 
�. �. �74D>=>6>=. 4 7-5 <74., ?5D5D45. < 4>?. 4 �>E>64 : �744F5?LEF6> .D4=F, 2024. 4 
319 E. 4 (�D>D5EE<>=4?L=>5 >5D47>64=<5). 4 ISBN 978-5-534-17491-5. 4 &5>EF : 
M?5>FD>==O= // �5D47>64F5?L=4O ??4FD>D<4 .D4=F [E4=F]. 4 URL: 
https://urait.ru/bcode/537452  

3. �5M5EF6>7=4=<5 6 2 G. '4EFL 2 : GG55=<> 4?O ED54=57> ?D>D5EE<>=4?L=>7> 
>5D47>64=<O / �. �. �74D>=>64 [< 4D.] ; ?>4 D544>F<5= �. �. �74D>=>6>=. 4 6-5 <74., 
?5D5D45. < 4>?. 4 �>E>64 : �744F5?LEF6> .D4=F, 2024. 4 311 E. 4 (�D>D5EE<>=4?L=>5 
>5D47>64=<5). 4 ISBN 978-5-534-14016-3. 4 &5>EF : M?5>FD>==O= // �5D47>64F5?L=4O 
??4FD>D<4 .D4=F [E4=F]. 4 URL: https://urait.ru/bcode/538572  

4. �5M5EF6>7=4=<5 : GG55=<> 4?O ED54=57> ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5D47>64=<O / 
�. �. �G?F>6 [< 4D.] ; ?>4 D544>F<5= �. �. �G?F>64. 4 2-5 <74., ?5D5D45. < 4>?. 4 
�>E>64 : �744F5?LEF6> .D4=F, 2024. 4 256 E. 4 (�D>D5EE<>=4?L=>5 >5D47>64=<5). 4 
ISBN 978-5-534-17216-4. 4 &5>EF : M?5>FD>==O= // �5D47>64F5?L=4O ??4FD>D<4 .D4=F 
[E4=F]. 4 URL: https://urait.ru/bcode/539983  

5. �5M5EF6>7=4=<5 : GG55=<> 4?O ED54=57> ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5D47>64=<O / 
�. �. $54>D>6 [< 4D.] ; ?>4 D544>F<5= �. �. $54>D>64. 4 3-5 <74., ?5D5D45. < 4>?. 4 
�>E>64 : �744F5?LEF6> .D4=F, 2024. 4 346 E. 4 (�D>D5EE<>=4?L=>5 >5D47>64=<5). 4 
ISBN 978-5-534-16020-8. 4 &5>EF : M?5>FD>==O= // �5D47>64F5?L=4O ??4FD>D<4 .D4=F 
[E4=F]. 4 URL: https://urait.ru/bcode/536803  

5. �>?>>6, �. �.  �E=>6O ?D464 4?O >>??5465= : GG55=<> 4?O ED54=57> 
?D>D5EE<>=4?L=>7> >5D47>64=<O / �. �. �>?>>6, �. �. �NFO7<=4 ; ?>4 >5M5= D544>F<5= 
�. �. �>?>>64. 4 3-5 <74., ?5D5D45. < 4>?. 4 �>E>64 : �744F5?LEF6> .D4=F, 2024. 4 
331 E. 4 (�D>D5EE<>=4?L=>5 >5D47>64=<5). 4 ISBN 978-5-534-16142-7. 4 &5>EF : 
M?5>FD>==O= // �5D47>64F5?L=4O ??4FD>D<4 .D4=F [E4=F]. 4 URL: 
https://urait.ru/bcode/541574  

 
�5D<>4<G5E><5 <744=<O  
1. �>FG4?L=O5 6>?D>EO >5M5EF65==OE =4G>: E>F<>?>7<O, ?>?<F>?>7<O, D<?>E>D<O, 

<EF>D<O [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 �>6>E<5<DE>: %<5<DE>4O 4>445<<G5E>4O >=<74. 3 2013-
2017.3 $56<< 4>EFG?4: http://www.iprbookshop.ru/74752.html  

2. �>FG4?L=O5 ?D>5?5<O E>6D5<5==>EF<: =4G>4 < >5M5EF6> [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 
�4?4>>6>: �4?4>>6E><= D<?<4? $>EE<=E>>= 4>445<<< =4D>4=>7> E>7O=EF64 < 
7>EG44DEF65==>= E?G65O ?D< �D57<45=F5 $>EE<=E>>= $545D4F<<. 3 2016-2019. 3 $56<< 
4>EFG?4: http://www.iprbookshop.ru/79544.html  

3. �765EF<O 'D4?LE>>7> $545D4?L=>7> G=<65DE<F5F4. %5D<O 3. �5M5EF65==O5 =4G>< 
[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 �>4F5D<=5GD7: 'D4?LE><= D545D4?L=O= G=<65DE<F5F. 3 2016-
2023. 3 $56<< 4>EFG?4: http://www.iprbookshop.ru/72327.html  

 
6.3. �D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5  
Microsoft Windows 3 �?5D4F<>==4O E<EF5<4 
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Microsoft Office 3 �D<E=>5 ?D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 (F5>EF>6O= D544>F>D, 
F45?<G=O= D544>F>D, D544>F>D ?D575=F4F<=, ?>GF>6O= >?<5=F) 

  
6.4. �47O 44==OE, <=D>D<4F<>==>-E?D46>G=O5 < ?><E>>6O5 E<EF5<O, 

�=F5D=5F-D5EGDEO  
÷ �4<=4O >>??5>F<O F<DD>6OE >5D47>64F5?L=OE D5EGDE>6 http://school-

collection.edu.ru/ 
÷ -?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 «�E5 GG55=<><» http://www.vse-ychebniki.ru/ 
÷ �5D47>64F5?L=O= ?D>5>F ?> <EF>D<<, ?<F5D4FGD5, D<?>E>D<< < 4DG7<< 

7G<4=<F4D=O< =4G>4< https://arzamas.academy/courses 

÷ &<DD>6>= >5D47>64F5?L=O= D5EGDE IPRsmart https://www.iprbookshop.ru 
÷ �5D47>64F5?L=4O ??4FD>D<4 .$��& https://urait.ru/ 
÷ -?5>FD>==>-5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 ZNANIUM https://znanium.com 
÷ �><E>>64O E<EF5<4 Yandex https://www.yandex.ru  
÷ %?D46>G=>-?D46>64O E<EF5<4 «�>=EG?LF4=F�?NE» http://www.consultant.ru 

 
7. ��&�$���,��-&�%��'�%��� ���%��'���� ��%&�����/  
$54?<74F<O GG55=>= 4<EF<??<=O FD55G5F =4?<G<O GG55=>7> >45<=5F4: GG55=>= 

4G4<F>D<<, >5>DG4>64==>= <G?LF<<54<==O<< ED54EF64<< >5GG5=<O: M>D4=><, 
?D>5>F>D><, =>GF5G>>< E ?D54GEF4=>6?5==O< ��, G>474==O< 6 ?. 6.3 (?D< >FEGFEF6<< 
M>D4=4, =>GF5G>4 < ?D>5>F>D4 3 GG55=4O 4>E>4). 
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В рабочую программу вносятся следующие изменения:

1) 6.1. Основная литература

1.  Обществознание.  10-й  класс  (базовый  уровень)  /  Л.  Н.  Боголюбов,  А.  Ю.

Лазебникова, А. И. Матвеев [и др.] ; под ред. Л. Н. Боголюбова, А. Ю. Лазебниковой. —

5-е изд., перераб. - Москва : Просвещение, 2023. - 319 с. - ISBN 978-5-09-104509-3. -

Текст : электронный. - URL: https://znanium.ru/catalog/product/2089888

2.  Боголюбов,  Л.  Н. Обществознание.  11-й  класс  (базовый  уровень)  /  Л.  Н.

Боголюбов, Н. И. Городецкая, А. Ю. Лазебникова [и др.] ; под ред. Л. Н. Боголюбова, А.

Ю. Лазебниковой. — 5-е изд., перераб. — Москва : Просвещение, 2023. — 288 с. - ISBN

978-5-09-104510-9.  -  Текст  :  электронный.  -  URL:

https://znanium.ru/catalog/product/2089891

2) 6.2. Дополнительная литература

1.Обществознание.  Базовый  и  углубленный  уровни:  10—11  классы  :  учебник  для

среднего общего образования  /  Б.  И.  Липский [и  др.].  — 3-е  изд.,  перераб.  и  доп.  —

Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 346 с. — (Общеобразовательный цикл). — ISBN

978-5-534-16019-2. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. —

URL: https://urait.ru/bcode/530258

2. Обществознание :  учебник для среднего профессионального образования /  Б.  И.

Федоров [и др.] ; под редакцией Б. И. Федорова. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва :

Издательство Юрайт, 2023. — 346 с. — (Профессиональное образование). — ISBN 978-5-

534-16020-8. — Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL:

https://urait.ru/bcode/530259
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